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Farsang Herényben 
Múlt hétvégén tartotta hagyományos farsangi 
bálját a Herényi Kulturális és Sportegyesület 
a Herényiek Házában. Köszöntőt mondott Szekér 
Tamás, az egyesület elnöke és dr. Nemény And-
rás polgármester, aztán kezdődhetett is a buli. 
Volt minden, mi szem-szájnak ingere: műsor, 
tánc, tombola, büfé hajnalig és zene a Kánya 
Duótól, ráadásul, aki jelmezben érkezett, még 
egy welcome drinket is kapott. A jegyekből be-
folyt összeget a Herényiek Háza folyamatos 
működtetésére fordítják a szervezők. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ismét ringbe száll az alpolgármester 
Újra ringbe száll a Derkovits városrész északi 
területe dominálta körzetben a június 9-én ese-
dékes önkormányzati választásokon Horváth 
Soma, Szombathely alpolgármestere. A körzet 
jelenlegi képviselője bemutatkozó videójában 
elmondta, hogy a választókörzetek átalakítása 
miatt a jövőben kibővül a 4-es számú válasz-
tókerület, így ide fognak tartozni az Akacs Mihály, 
Somogyi Béla, Szabó Miklós, Hazatius Ferenc, 
Forró, Hargita, Szegedy Györgyné, Uzsoki, Ker-
tész, Dr. Szabolcs utcák, a Pargavári utca, a Bar-
tók Béla körút jelentős szakasza, valamit a Tóth 
Géza tér is. A szombathelyi Fidesz egyelőre 
nem nevezte meg a jelöltjeit, egy korábbi be-
jelentés szerint február végére ígérték ezt. 
 
Trafibox a Muskátli utcában 
Kihelyezték a Magyar Közút munkatársai a ka-
merás közúti ellenőrzésre figyelmeztető táb-
lákat a Muskátli utcában, így már működtet-
hető az új trafibox Kámonban. A sebességmérő 
műszer doboza már korábban a helyére került, 
de a készülék még nincs benne. A táblák ki-
helyezését követően azonban bármikor éles-
ben működhet a mérőpont. A Muskátli utca 
Szombathely táblán kívül eső szakaszán 
60-nal, lakott területen 50, illetve 40 km/órával 
lehet haladni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kijavított kerítés 
Megjavították a Szompark munkatársai az Al-
kotás utcai játszótér kerítését, a jó hírt Putz 
Attila, a körzet képviselője közölte Facebo-
ok-oldalán. Az egyik pad korábban nem 
kapott új festést, ezt is pótolták. Egy új be-
járati kaput is létesítettek, és elkerítették 
a játszótér eddig nyitott részét a gyerekek 
biztonsága érdekében. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Rimányiné Kiss Anikó 90 
90. születésnapja alkalmából köszöntötték csa-
ládtagjai, barátai, tisztelői Rimányiné Kiss Anikó 
táncpedagógust szombaton az MMIK-ban. A nyi-
tókeringőt Nemény András polgármesterrel 
táncolta el az ünnepelt. A szombathelyi táncélet 
nagy alakja 1952-től néptánccsoportokat ve-
zetett, majd társastánc pedagógusi képesítést 
szerzett, versenytánccal 1966 óta foglalkozik. 
A Savaria Táncegyüttes alapítója, több magyar 
bajnokot nevelt ki.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Értéktár vetélkedő 
Felső tagozatos általános iskolások és kö-
zépiskolások számára szervezett vetélkedőt 
a Vas Vármegyei Önkormányzat múlt csütör-
tökön. A gyerekek számot adhattak arról, 
mennyire ismerik a vármegyei értéktár elemeit 
és a hungarikumokat. A döntőben nyolc fel-
adatot kellett teljesíteni. A megmérettetés le-
bonyolítási rendje nem változott: előbb inter-
netes tudáspróbán vettek részt a csapatok, 
múlt csütörtök délután pedig már a szóbeli 
döntőket tartották a legjobbak számára a Vár-
megyeháza dísztermében. Délelőtt hat álta-
lános, délután hat középiskolás csapat adott 
számot tudásáról. Középpontban a helyi ér-
tékek ismerete állt. 2013 óta gyűjtik a vár-
megyei természeti, építészeti, kulturális, ipari 
és sportértékeit, a munkát bizottság koordi-
nálja. A vetélkedő végig jó hangulatban telt. 
A felső tagozatosok között a Reményik Sándor 

Általános Iskola, a középiskolások vetélke-
dőjén pedig a Bolyai János gimnázium „Bru-
tális erő” néven induló csapata lett az első, 
így ők képviselhetik Vas vármegyét az orszá-
gos döntőben. 
 
Könyvbemutató 
Hermelines subák, vízjeles papírok és a sze-
lídített szarvas – Hétköznapi élet a Nyugat-
Dunántúlon a 15-16. században címmel meg-
jelent Bilkei Irén régész, főlevéltáros könyve, 
amit pénteken mutattak be a Smidt Múze-
umban. A vendégeket Vig Károly, a Savaria 
Múzeum tudományos igazgatóhelyettese kö-
szöntötte, a kiadványt Kanász Viktor történész 
ismertette, kutatásairól pedig maga a szerző 
beszélt. A könyv bemutatja, milyen épületek-
ben laktak, mivel foglalkoztak, hogyan táp-
lálkoztak, öltözködtek, utaztak, hogyan szó-
rakoztak 500 évvel ezelőtt. A kötetet a Nádasdy 
Kulturális Központ a Szülőföld Kiadóval kö-
zösen jelentette meg. 
 
Padokat újítanak fel 
Megújulnak a dr. Szabolcs Zoltán utca 
2–12. közötti két háztömb környékén lévő 
pihenőpadok – összesen 15 ülőalkalma-
tosságot tesznek rendbe a Szompark mun-
katársai. Minderről Horváth Soma képviselő 
számolt be, bejegyzésében azt írta, a kör-
nyékbeliek kérésére vette fel a kapcsolatot 
a céggel, amely már meg is kezdte a mun-
kát. Összesen 15 padot újítanak fel a kö-
vetkező hetekben. 
 
Kocsit fogott a kamion 
Figyelmetlen sávváltás miatt történt baleset 
kedden Szombathely határában, a 86-os és 
87-es főutak közös szakaszán. Kamion for-
dított maga elé egy személykocsit, és méte-
reken át tolta maga előtt. A kamion a Zanati 
úti körforgalmat elhagyva Körmend felé haladt. 
A külső sávba sorolás után a sofőr kattogást 
hallott a jobb első kerék felől, ezért félre akart 
állni, hogy megnézze, mi a baj. Mint kiderült, 
maga elé fordította a mellette haladó Volk-
swagen személyautót, amit hosszú métereken 
át tolt maga előtt. A kocsi egy lámpaoszlopnak 
ütközve „akadt le” a kamionról. A mentők 
az autót vezető édesanyát és a vele utazó két 
kisfiát kórházba szállították. A helyszíni szemle 
ideje alatt egy sávon haladt a forgalom. 
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Szombathelyen járt dr. Navracsics Tibor 
közigazgatási és területfejlesztési mi-
niszter hétfőn, helyi politikusokkal, tiszt-
ségviselőkkel folytatott megbeszélést, 
majd röviden tájékoztatta a sajtót is. 
 
A miniszter a látogatásán találkozott dr. Ne-
mény András polgármesterrel, a térség or-
szággyűlési képviselőivel, továbbá Vámos Zol-
tán főispánnal, Majthényi Lászlóval, a megyei 
közgyűlés elnökével is. 
A rövid sajtótájékoztatón a miniszter beszélt 
az új tárcáról, az egyetemről, Szombathely 
szerepéről – a mondatai tükrözték a helyi vá-
lasztási kampány egyik kormánypárti alap-
elemét, amely az Egyensúly Intézet felméré-
sére alapozva azt hangoztatja, hogy a vasi 
megyeszékhely lemaradt a környező telepü-
lésekhez képest – lásd keretes anyagunkat. 
A vizsgált időszak (2014–2021)  nagy részében 
– egészen pontosan 2019 elejéig –  fideszes 
önkormányzat vezette a várost.   
A különböző témákról a miniszter az alábbi-
akat mondta: 
 
Szombathelyről 
– Szombathely különleges helyzetben van, 
hiszen a város Nyugat-Magyarország egyik 
meghatározó térségi központja lehetne, 
azonban, ezt az Egyensúly Intézet által ké-
szített városfejlettségi rangsor is vissza-
igazolja, az elmúlt években nem tudott élni 

ezzel a lehetőséggel a város. Úgy tűnik, hogy 
Győr és Zalaegerszeg között egy kicsit mintha 
elveszett volna ez a térség. Mind a térségfej-
lesztési tervek megfogalmazásában, mind 
ezeknek a végrehajtásában Szombathely nem 
volt túl sikeres az elmúlt időszakban. Éppen 
ezért a területfejlesztés lehetséges kitörési 
pontjaira is fókuszáltunk, hiszen eléggé vilá-
gosnak tűnik, ahhoz, hogy Szombathely ismét 
a térség vezető erejévé váljon, egy új veze-
tésre, új dinamikára, új célokra van szükség. 
 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központról 
– A Savaria Campust is meglátogattam, Lenkai 
Nóra campusvezető asszonnyal arról beszél-
tünk, hogy hogyan tudna a központ hozzájárulni 
ahhoz, hogy Szombathely is betölthesse azt 
a küldetését, amely földrajzi fekvéséből, ha-
gyományaiból, fejlettségéből adódik. És öröm-
mel hallottam, hogy már most is jelentős mér-
tékben részt vesz a térségi együttműködés 

szervezésében, legyen szó társadalmi fele-
lősségvállalásról, vagy területfejlesztési tervek 
megfogalmazásáról. A duális képzés kere-
tében gyakorlatilag a térség összes jelentős 
gazdasági szereplőjével kapcsolatban van 
az ELTE Savaria Campusa is. 
 
A szolidaritási adóról 
– Bármely város, amely egy bizonyos fejlettségi 
szintet meghalad, annak szolidaritási hozzá-
járulást kell fizetnie. A legnagyobb összegeket 
egyébként éppen Győr, Debrecen, Székesfe-
hérvár, a nagy ipari központok róják le, a célja 
pedig a leszakadó térségek felzárkóztatása. 
Ugyanakkor valóban megfogalmazódott már 
többek között Székesfehérvár polgármestere 
által is az, hogy valamilyen formában finom-
hangolni kellene esetleg a jövőben a szolida-
ritási hozzájárulást. Ebben a költségvetésben 
egyáltalán nem tartom helyénvalónak, a jövőben 
esetleg tárgyalhatunk róla.

SaFó

MINISZTERI LÁTOGATÁS SZOMBATHELYEN
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Vámos Zoltán főispán (balról), dr. Navracsics Tibor miniszter és dr. Nemény András

A városindex 
A települések 2014 és 2021 közötti 
fejlődéséről szóló sokszor emlegetett 
elemzést az Egyensúly Intézet készí-
tette, saját településindexe alapján. 
A vizsgálat településindexében Szé-
kesfehérvár (71,4 indexpont) lett az első 
helyezett a megyeszékhelyek között, 
12 indexponttal előzve meg a második 
helyezett Győrt (59,4 indexpont). A har-
madik helyezett Eger (58,3 indexpont), 
amely mindössze 1,1 indexponttal ma-
radt le a második helyről. Szombathely 
9. ezen a listán, előtte Debrecen (6.), 
Szeged (7.) és Pécs (8.), mögötte Kecs-
kemét (10.) áll. A vizsgált időszakban 
Székesfehérvár ment keresztül a leg-
nagyobb fejlődésen (+16,8 indexpont), 
második Zalaegerszeg (+15,5 ind-
expont), a harmadik pedig Kecskemét 
(14,6 indexpont) lett. (A felmérésre 
még visszatérünk.)

Találkozó dr. Nemény Andrással 
Szűkebb körben Navracsics Tibor találkozott Szombathely polgármesterével is, a meg-
beszélésen szó volt a Top Plusz programban elnyert pénzekről. A városvezető beszélt 
egy közvetlen uniós forrásról, amelynek keretében a város zöldhidrogén előállítására 
(ami aztán tömegközlekedésben, hulladékgazdálkodásban és városi nagy cégek által 
használható) pályázna, az ehhez szükséges nagy összegű önerőre szintén pályázatot 
adna be a város – a miniszter segítséget ígért ebben, bár másik tárcához tartozik 
a kiírás. Szóba került a szolidaritási adó is, dr. Nemény András osztotta székesfehérvári 
kollégája, dr. Cser-Palkovics András (Fidesz–KDNP) álláspontját, miszerint csak 
bizonyos határig menjen a bevétel más régiókba, az afeletti részből a megyeszékhelyek 
térségének településeit támogassák.
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Az útfelújítási tervezetről, a 16 éven 
aluliak utazási kedvezményéről és 
az 1000 fa programról esett a legtöbb 
szó a közgyűlést követő múlt pénteki 
sajtótájékoztatókon, de terítékre került 
a Vasivíz üzleti terve és a bábszínház-
igazgatói pályázat is. 
 
Szombathely történetének legnagyobb szabású 
útfelújítási programja valósul meg idén 800 
millió forint értékben, saját forrásból – kezdte 
a tájékoztatót dr. Horváth Attila (Éljen Szom-
bathely!). A listán szereplő kilenc utca nagy 
forgalmat bonyolító, rossz állapotú gyűjtőút. 
A tervezetet egyhangúlag fogadta el a testület. 
Az alpolgármester rámutatott, hogy a min-
denkori városvezetés tartozik a lakóknak a csa-
padékvíz-elvezetési beruházás során tönkretett 
utcák felújításával, ezek közül a Bárdos Alice 
utca szerepel az idei programban. A tavalyi 
költségvetés alultervezéséről szóló Fidesz-
kritikára úgy reagált: a biztonságot tartották 
szem előtt, felelőtlenség lett volna az akkori 
gazdasági helyzetben nagyobb számmal kal-
kulálni. Hozzáfűzte: igyekeznek jó költségvetési 
anyagot összeállítani a februári ülésre. 
 
Horváth Soma (Éljen Szombathely!) kiemelte, 
egyhangúlag megszavazta a közgyűlés, hogy 
áprilistól a 16 éven aluli szombathelyi diákok 
ingyen utazhatnak a helyi járatos buszokon. 
A részleteket a következő hetekben dolgozzák 
ki, a szolgáltatóval egyeztetve. Az 1000 fa prog-
ramban évente egy alkalommal 3800 darab 
facsemetét osztanak ki ingyenesen az igény-
lőknek, most először pedig a társasházban 
élők is kérhetnek balkonnövényeket, 21 ezer 
darabot. Az online regisztráció február 1-jén 
reggel 8 órakor indul. Július elsejétől Csató 
Kata bábművész, rendező lesz a Mesebolt Báb-
színház igazgatója. Ő volt az egyedüli pályázó 
az álláshelyre, nyolctagú bizottság hozta meg 
a döntést hét igen szavazattal. Az alpolgár-
mester megköszönte Kovács Géza munkáját, 
aki 15 éven át vezette a bábszínházat. 
 
Dr. László Győző alpolgármester (Éljen Szom-
bathely!) mindenkit arra biztatott, hogy vegye 
igénybe a szén-monoxid-érzékelők beszer-
zéséhez kérhető 15 ezer forint önkormányzati 
támogatást, mert a készülék életet menthet. 
Egyszerűsítették az adminisztrációt, ezentúl 
nem kell bemutatni a jótállási jegyet. 
 
Lendvai Ferenc (Fidesz–KDNP) elmondta, tá-
mogatta a frakció a helyi tömegközlekedés 
ingyenessé tételét a 16 éven aluli szombathelyi 

diákok számára, de kérték, hogy a szolgáltató 
és az önkormányzat vizsgálja meg a 18 éves 
korig való kiterjesztés lehetőségét is – ezt 
egyhangúlag megszavazta a testület. Dr. Lász-
ló Győző szórólapja kapcsán a képviselő arról 
beszélt, kíváncsiak rá, kért-e engedélyt az al-
polgármester a városi címer használatára, 
kikérték a dokumentum iktatószámát. Lendvai 
Ferenc a tavalyi büdzséről azt mondta, 3,5 mil-
liárd forinttal tervezte alul a bevételeket a költ-
ségvetésért felelős alpolgármester, szerinte 
nem illik ekkorát tévedni. A Vasivíz Zrt. üzleti 
tervéről szóló napirendi pontnál tartózkodtak 
a fideszes képviselők, mert nem látnak bele 
a cég működésébe. Kijelentette, hogy az út-
felújítási program kampánycélokat szolgál. 
Az irány jó, remélik, hogy nem olyan minő-
ségben végzik el a felújítást, mint a Rumi 
Rajki utca vagy a csatornafedelek esetében. 
Illés Károly frakcióvezető feljelentést tesz 
a város karácsonyfájának kidőlése ügyében 
– zárta szavait Lendvai Ferenc. 
 
Tóth Kálmán, az Éljen Szombathely! frakció 
vezetője kiemelte, hogy az útfelújítási prog-
ram közműegyeztetéssel kezdődik. A Csaba 
utcában és a Rumi úton már kamerával meg-
vizsgálták a víz- és szennyvízvezetékek ál-
lapotát. Ahol szükséges, elvégzik a közmű-
cserét. Az útfelújítást az önkormányzat és 
a SZOVA rendeli meg, ahogy az időjárás en-
gedi, szeretnének munkaterületeket átadni 
a kivitelezőnek. Folytatódik a járdafelújítási 

program is. Hangsúlyozta: egyetlen beruhá-
zás esetében sem tűrik el, hogy rossz mi-
nőségben készüljön el. 
 
Németh Ákos tanácsnok (Éljen Szombathely!) 
megjegyezte, hogy a reklámtáblákkal kap-
csolatos rendeletet a februári közgyűlésen 
módosítják – újabb területen csorbul az ön-
kormányzatok jogköre. Üdvözölte az 1000 fa 
programot, a buszközlekedés ingyenessé té-
telével kapcsolatban pedig azt reméli, csökken 
az autóforgalom az iskolák körül. Ismertette 
azt is, hogy a Just Climate pályázati projekt 
keretében kilenc hónapig energetikus dolgozik 
majd a Városházán. 
 
Koczka Tibor (Pro Savaria) úgy véli, az útfel-
újítások esetében az összvárosi érdeknek 
meg kell előznie az egyéni érdekeket. A Vasivíz 
Zrt. helyzete rendeződött, 1,2 milliárd forint 
plusz bevétellel számol az új üzleti terv a nem 
lakossági fogyasztók díjemelésének köszön-
hetően, ezen kívül a Víziközmű-fejlesztési 
Alapból 820 millió forint értékben részesül 
a cég. A dolgozók február elsejétől 16,2 szá-
zalékos béremelést kapnak. A képviselő arról 
is beszélt, hogy 15 millió forint városi támo-
gatást hívhatna le az SZKKA, ha megvalósulna 
a gazdasági ügyek átláthatósága. Koczka Tibor 
sérelmezte, hogy a fideszes képviselők nem 
vettek részt a kultúra-napi gálán, továbbá 
gratulált Csató Katának, a Mesebolt Bábszín-
ház leendő igazgatójának.

kzs

A KÖZGYŰLÉST ÉRTÉKELTÉK 
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Tóth Kálmán frakcióvezető (Éljen Szombathely!) és Németh Ákos tanácsnok
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Második ciklusát tölti Horváth Soma 
(Éljen Szombathely!) a Derkovits-lakó-
telep (4. sz. vk.) önkormányzati képvi-
selőjeként a közgyűlésben. 2019 óta 
városüzemeltetésért és kultúráért felelős 
alpolgármesterként is dolgozik a váro-
sért. Számos fejlesztés valósult meg 
az általa felügyelet területeken, és a kör-
zetben élők sem panaszkodhatnak. 
 
– Milyen infrastrukturális beruházásokat 
emelne ki az elmúlt négy évből? 
– Sikeresnek látom az elmúlt időszakot, per-
sze mindig van még mit tenni. Az egyik leg-
nagyobb fejlesztés a Paragvári utca felújítása 
volt, hiszen ezen keresztül is meg lehet kö-
zelíteni a lakótelepet. A Bem József utca elején 
és végén egy-egy jelentős szakaszt újítottunk 
fel. Rendbe hoztunk több járdaszakaszt, pél-
dául a Bem J. u. 19. mögött, a Szűrcsapó u. 
16. mellett és a Váci M. u. 7–9-től 500 méter 
hosszan. Megújult a Szűrcsapó és Bem utcát 
összekötő forgalmas kerékpárút és mellette 
a járda. A Váci és Szent Imre herceg utcák 
között TOP projektből történt kerékpárút-fej-
lesztés. Pályázati forrásból okoszebra létesült 
a Váci utcában. A jövő tervei között szerepel 
a Bem J. u. 2–17. környékén egy új gyalo-
gátkelőhely kialakítása. 
– A lakótelepen állandó problémát jelent 
a parkolás. 
– Erre is igyekszünk megoldást találni: el-
készült a Szűrcsapó u. 22. mellett egy 45 fé-
rőhelyes parkoló. Nem csak az új várakozó-
helyek építése fontos, de a meglévők felújítása, 
a burkolati jelek újrafestése is – több ilyen 
történt a ciklusban. TOP Plusz forrásból je-
lentős parkolófejlesztést tervezünk, például 
a Szűrcsapó 4-6-8. környékén a Benedek Elek 
utcánál, a Bem-buszfordulóban és a Váci ut-
cában is. Reális esély van rá, hogy még idén 
plusz várakozóhelyek létesüljenek a Szűr-
csapóban, ezzel segítve a Benedek Elek utcai 
parkolást is. 
– Zöldfelületek tekintetében milyen fejlesz-
tések történtek? 
– Büszke vagyok rá, hogy teljes körűen meg-
újult a Bem J. utca 2. mögötti játszótér, igazi 
közösségi tér jött itt létre. Mellette pihenő-
parkot hoztunk létre a Szombathelyi Szépítő 
Egyesülettel közösen, a Szűrcsapó u. 24. mö-
gött pedig kültéri fitneszpark létesült. TOP 
Plusz forrásból a Szűrcsapó és Bem utca 
négyemeletesei között is több pihenőparkot 
szeretnénk majd kialakítani, meglévő játszó-
teret felújítani. 
– Mi jellemzi a közösségi életet a Derkovitson? 

– Összetartó közösséget alkotnak az itt lakók, 
nyitottak a programokra. Tartottunk családi 
napot, adventi készülődést, zenés télűző ját-
szótéravatót, táncos rendezvényt is, de nem 
maradt el a karácsonyi ajándékosztás sem 
a rászorulók részére. Jó partnernek bizonyul-
tak a lakótelepen működő bölcsődék, óvodák, 
iskolák, a fő szervező pedig a lokálpatriótákat 
tömörítő Derkovits Városrészért Egyesület. 
Hasonlókat tervezünk a jövőben is. 
– Megváltoztak a választókerületi határok, 
hogyan érinti ez a 4. számú körzetet? 
– A szomszédos utcákkal – Akacs M. u., So-
mogyi B. u., Szabó M. u., Hazatius F. u., Hargita 
u., Forró u., Szegedy Györgyné u., Paragvári 
u., Uzsoki u., Dr. Szabolcs Z. u., Patak u., Ker-
tész u., a Bartók B. krt. egy szakasza, Tóth 
Géza tér – bővül a választókerület. Köszönöm 
Kopcsándi József képviselőtársam munkáját, 
aki nem indul a választáson. Jól ismerem 
a környéket, itt is sok még a megoldandó fel-
adat, de vannak ötleteim, megvan a lelke-
sedésem, szeretnék ezért a térségért is teljes 
erőbedobással dolgozni! Az Akacs M. utca 
Hargita utcáig tartó szakaszát és a Dr. István 
Lajos körutat még ebben a ciklusban felújítjuk, 
a Dr. Szabolcs Z. utcai játszótéren ráncfelvar-
rást végzünk, és foglalkozunk a Patak utca 
parkolási problémáival is. 
– Milyen változások, újítások történtek vá-
rosüzemeltetés és kultúra területén? 
– 64 járdaszakaszt, három gyaloghidat, 
négy játszóteret teljes körűen felújítottunk, 

és további 54 játszótéren történt jelentősebb 
karbantartás. 169 millió forintot fordítottunk 
parkfenntartó gépek beszerzésére, így ha-
tékonyabbá vált a Szompark munkavégzése. 
A SZOVA 50 millió forintból vásárolt köz-
tisztasági gépeket. Európai színvonalúvá 
vált a közösségi közlekedésünk: a Blaguss 
buszparkja vadonatúj, a jegy- és bérletárak 
nem emelkedtek. Áprilistól a 16 éven aluliak 
ingyen utazhatnak, a részletek kidolgozása 
most folyik. A kulturális szektort eltalálta 
a covid és az energiaválság, de elismerés 
jár a szakembereknek, mert így is sikerült 
élményt adni a szombathelyieknek. A ciklus 
legnagyobb kulturális fejlesztése a Szima-
malom újjáépítése volt a Vasi Skanzenben. 
Sikerült letenni egy új fesztivál alapköveit: 
az Érezd Szombathelyt! nyári programsorozat 
kínálatában kertmozi, piknik- és teraszkon-
cert, utcaművészeti nap is sikerrel szerepelt, 
a Bloomsday többnapos kortárs művészeti 
fesztivállá vált. 
– Június 9-én önkormányzati választás. Nem 
volt kérdés, hogy újraindul? 
– Annyi feladat és ötletem van még... Sze-
retnék részt venni a munkában! Nekem tényleg 
szívügyem a környék, magától értetődő volt, 
hogy újra indulok. Köszönöm polgármester 
úr és az Éljen Szombathely Egyesület támo-
gatását! Számomra sosem a pártpolitika volt 
fontos, hanem a városrész fejlődése és az itt 
élők képviselete. Így kívánok a jövőben is dol-
gozni, ehhez kérem a lakók támogatását.

Krizsán Zsuzsanna

„SZÍVÜGYEM A DERKOVITS ÉS KÖRNYÉKE!” 
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A képviselő második ciklusát tölti a közgyűlésben
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Elindult a regisztráció a szombathelyi 
önkormányzat új 1000 fa programjára. 
Idén már muskátlit, levendulát, illetve 
paprika- és paradicsompalántát is lehet 
igényelni. 
 
Tavaly indította útjára a szombathelyi önkor-
mányzat a lakossági 1000 fa programot, mely-
nek keretében összesen 1090 fát osztottak 
ki, ebből 313 gyümölcsfa volt. A program 
óriási népszerűségnek örvendett, így már ak-
kor javasolták, hogy dolgozzák ki a program 
kiterjesztésének lehetőségét, gondolva a la-
kótelepeken élőkre is. 
Idén háromszor annyi, 3800 facsemetét osz-
tanak szét ingyenesen a szombathelyiek között. 
Lehet kérni hársat, kőrist, tiszafát, babérmeg-
gyet, leylandi ciprust, törpe- és ezüstfenyőt, 
valamint többféle gyümölcsfát is. 
A társasházi lakásokban élők pedig összesen 
21 000 tő balkonnövényt igényelhetnek – 
muskátlit, levendulát, paprika- és paradi-
csompalántát –, egy háztartás összesen 6 da-
rabot, tetszés szerinti bontásban. „Úgy gon-
doltuk, ne csak a családi házban élők kapjanak 

lehetőséget, hanem a társasházban élők is, 
ezért a programot kiegészítettük lágyszárú 
növényekkel. Éljenek ezzel a lehetőséggel, 
tegyék szebbé, virágosabbá otthonukat és vá-
rosunkat” – mondta dr. Nemény András pol-
gármester. 

Regisztrálni az 1000fa.szombathely.hu oldalon 
lehet február 1-től. A jelentkezés február 
18-án 15 órakor zárul, de érdemes sietni, 
mivel már az első napokon óriási az érdek-
lődés. A fákat márciusban, a balkonnövényeket 
májusban lehet majd átvenni. 

CzB

1000 FA PROGRAM ÚJRATÖLTVE
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Az 1000 fa program honlapja

15 ezer forint támogatást kérhetnek 
a szombathelyiek szén-monoxid-érzékelő 
vásárlásához. Eddig mintegy 500-an 
éltek a lehetőséggel, és továbbra is 
várják az igényléseket a Városházán. 
Nyílt égésterű, gázüzemű fűtőberende-
zéssel rendelkező lakásban a készülék 
életet menthet. 
 
Szombathelyen mintegy 20 ezer háztartásban 
működik nyílt égésterű, gázüzemű fűtőbe-
rendezés vagy vízmelegítő. Ha nem biztosított 
a megfelelő levegő-utánpótlás, szén-monoxid 
keletkezhet, és a színtelen-szagtalan gáz élet-
veszélyes mérgezést, akár halált is okozhat. 
A régióban két halálos baleset történt az utóbbi 
12 évben: 2012-ben és 2023-ban is gyilkolt 
a szén-monoxid. 
A szombathelyi önkormányzat úgy segíti 
a tulajdonosokat, hogy 15 ezer forinttal tá-
mogatja a szén-monoxid-érzékelő beszer-
zését – erről a decemberi közgyűlésen ha-
tároztak. Cél az, hogy valamennyi érintett 
lakásba kerüljön életmentő készülék. A ja-
nuári közgyűlés egyszerűsítette az igénylés 

menetét: elég a számlát bemutatni, a ga-
ranciajegyre már nincs szükség. Továbbra 
is lehet igényelni a támogatást ügyfélkapun 
keresztül, vagy személyesen a Városházán. 
A katasztrófavédelem honlapján olvasható 
a megbízható készülékek listája. A tűzoltók 
a megelőzésre hívták fel a figyelmet. 
– Az elmúlt 10 évben kezdődött egy preven-
ciós hadjárat azért, hogy minél többen vásá-
roljanak egy ilyen készüléket – mondta el 
Egyed László tűzoltó alezredes, tűzoltósági 
felügyelő. – Országosan ez körülbelül 2000 
káreseményt jelent éves szinten a szén-mo-
noxid, itt, Szombathely és Szombathely város 
vonzáskörzetében olyan 20-30 riasztásunk 
van egy-egy esztendőben, ilyenkor a mentő-
szolgálattal közösen vonulunk a helyszínre. 
Szén-monoxid-mérgezésnél első tünet a szé-
dülés, kábultság-érzés, kis idő elteltével 
a végtagok izmai elernyednek, hívta fel a fi-
gyelmet Márovics Pál, az Országos Mentő-
szolgálat állomásvezető mentőtisztje. Ezt 
követik a súlyosabb tünetek: eszméletvesz-
tés, görcsrohamok, ezek pedig végzetesek 
is lehetnek. 

SaFó

ÉLETMENTŐ LEHET AZ ÉRZÉKELŐ
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Eddig ötszázan éltek a lehetőséggel
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3,6 milliárd forintból fejlesztették  
a kőszegi téglagyárat 
Átadták a Wienerberger Magyarország kibővített 
áthidaló- és gerendagyárát január 25-én Kő-
szegen. Két év alatt elkészült egy új épületrész 
és automatizálták a termelést. A 3,6 milliárd 
forint értékű fejlesztéssel a gyártás hatéko-
nyabbá, precízebbé vált, ráadásul új exportpi-
acok is megnyílnak a cég előtt. 
A Wienerberger több mint 200 éves múltra 
tekint vissza. A bécsi alapítású cég neve egy-
beforrt a minőségi égetett kerámiatermékek-
kel, portfóliójában ma már tégla, áthidaló, 
gerenda, tetőcserép, térkő és kültéri burko-
lólap, csővezeték is szerepel. A vállalat 33 éve 
van jelen Magyarországon. A kőszegi téglagyár 
az elsők között volt, amit megvásároltak. A pi-
aci igények növekedése és a munkaerőhiány 
együttesen indokolta a mostani fejlesztést. 
 
Automatizált rendszer 
Az építőipar jelenlegi helyzetében, amikor 
sajnos kevés új lakás épül Magyarországon, 
elenyésző vállalkozás fog hasonló beruhá-
zásba – mondta el az ünnepélyes átadón Tar-
soly József, Wienerberger Magyarország igaz-
gatóságának elnöke. Hangsúlyozta, hogy a cég 
hosszú távon elkötelezett a minőségi építő-
anyag-gyártás iránt. Hazánkban kilenc hely-
színen 11 üzemet működtetnek. A kőszegi 
téglagyárat 1991-ben vásárolták meg, átala-
kították áthidaló- és gerendagyárrá. Évi egy-
millió folyóméterrel kezdték a termelést, amit 
mára sikerült megötszörözni. 
A téglát a dolgozók kézi erővel fektették 
a 120 méter hosszú asztalokra. Erre a fizikai 
munkára egyre nehezebb volt munkaerőt ta-
lálni. Emellett a termékek iránti piaci igény 

is jelentősen nőtt. Ez a két alapvető indok ját-
szott közre abban, hogy 2021-ben a fejlesztés 
mellett döntöttek. 
Partnereket kerestek, és 2022 tavaszán elindult 
a beruházás: egyedi gépeket terveztettek és 
gyártattak le, az 6200 m2-es csarnokot egy 
1800 m2-es épületrésszel bővítették. Tavaly 
júniusban leállították a régi berendezéseket, 
beszerelték az újakat, elkészült a padló, nyár 
végén megérkeztek az asztalok, megtörtént 
a tesztüzem, és a gépek ma már élesben 

működnek. A kétéves projekt 3,6 milliárd fo-
rintba került. A gyártást számítógép vezérli, 
a téglafektetést gépek végzik. A kapacitás 
évente 5 millió folyóméterre nőtt. 
Heimo Scheuch, a CEO Wienerberger AG ve-
zetője arról beszélt, hogy barátként, házigaz-
daként és vendégként is jelen van egy sze-
mélyben. Felidézte, hogy 1991-ben a kőszegi 
téglagyár megvásárlása jelentette a cég szá-
mára az első lépést Kelet-Európa felé. A Wi-
enerberger ma már a modern magyar jövő 
része. Mint mondta, mindenkire büszke, aki 
a fejlesztést elősegítette. 

 
Jó a cégnek,  
jó a városnak 
Básthy Béla, Kőszeg polgár-
mestere az átadón elismeréssel 
beszélt a város és a Wiener-
berger kapcsolatáról. Példaként 
említette, hogy a cég a 2009-es 

árvízkor nagy mennyiségű homokot biztosított 
a védekezési munkákhoz. Méltatta a vállalat 
gazdaságfejlesztés iránti elkötelezettségét is, 
majd tolmácsolta Ágh Péter, a térség ország-
gyűlési képviselőjének üdvözlő szavait, aki nem 
tudott személyesen jelen lenni az eseményen: 
„A kőszegi téglagyár termékeit jó szívvel ajánljuk 
mindenkinek, aki tartósat és szépet szeretne 
alkotni!” Básthy Béla úgy fogalmazott, piros 
betűs ünnep ez a nap a város életében, hiszen 
1920 óta élő hagyományra építve nyílt új fejezet 

a helyi téglagyártás történetében. Megköszönte 
a cégnek, hogy megerősítette jelenlétét Kősze-
gen. Hozzátette, hogy területcseréről is sikerült 
megállapodni: az önkormányzat telket adott 
a bővítéshez, cserébe a lakosság építési tör-
meléket helyezhet el az anyagnyerő gödörben. 
 
A nagy piros gomb 
A gyártást szimbolikusan egy gombnyomással 
indították el, majd a résztvevők bejárhatták 
az új gyárat, szakszerű vezetéssel ismerhették 
meg a termeléssel kapcsolatos részleteket, 
érdekességeket. 
Az üzem teljes megújulása mérföldkő a vállalat 
és a régió ipari fejlődése és az exportlehető-
ségek kiaknázása szempontjából egyaránt. 
A beruházással a létesítmény Európa legmo-
dernebb áthidaló- és gerendagyárává vált. 
Az automatizált termelőegység a modernizá-
lásnak köszönhetően még a korábbinál is ha-
tékonyabban, precízebben és magasabb mi-
nőségben gyárt, ráadásul új exportpiacokat 
nyit meg a cég előtt. Az évi 5 millió folyóméter 
kapacitás 75 százaléka különböző európai or-
szágok igényeit szolgálja majd, tovább növelve 
a hazai vállalat már ma is jelentős exporttel-
jesítményét. Eddig hét országba szállítottak – 
Ausztria, Bulgária, Franciaország, Horvátország, 
Románia, Szlovákia, Szlovénia –, a fejlesztéssel 
pedig a németországi piac is megnyílik a Wi-
enerberger minőségi termékei előtt. 

(x)

SaFó

„RÉSZEI VAGYUNK A MODERN MAGYAR JÖVŐNEK” 

A bécsi alapítású cég neve  
egybeforrt a minőségi égetett 
kerámiatermékekkel
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Kézen fogva kísért bennünket a po-
kolban, a Weöres Sándor Színházban 
Gyabronka József (1953) Jászai-díjas 
színművész. Az alvilágban tévely-
gőkkel – embertársainkat kifosztók-
kal, megtiprókkal, kollaborálókkal – 
randevúztatta közönségét. Olyanokkal, 
akik meggyalázták az ember(i)ség 
fogalmát. Olykor Isten nevében. Hogy 
e tapasztaláshoz nem is igazán szük-
ségeltetik tűz-tavi „turistaprogram”? 
Csupán csak körbe kellene nézünk, 
hogy az e világi vétkezők sorát lajst-
romba vehessük. Persze a revíziót 
kinek-kinek önmagával, a saját tény-
kedésével, a mulasztásaival, a té-
velygéseivel kellene kezdenie. El-
odázhatatlan feladat.  
 
Dante Alighieri (1265, Firenze – 1321, Ra-
venna) Isteni színjátékának első harmada 
a Pokol. Ennek esszenciáját (velejét), eszen-
ciáját (sűrítményét) nyújtotta át a fajsúlyos 
művésszé érett Gyabronka József. Nádasdy 

Ádám (nyelvész, költő, esszéista) mesteri 
fordításában, Török Tamara (dramaturg), Ko-
csis Gergely (író, rendező, színész) kifogás-
talan közreműködésével. Dantét a költő Ver-
gilius (Kr. e. 70–19) kalauzolja a pokolban. 
A monodrámának néhány vendéganyag is 
a része. Primo Levi (1919–1987; partizán, 
kémikus, holokauszt-túlélő) Ember ez? című 
alkotása fel nem dolgozható traumákkal 
szembesít. Karl Bruckner (1906–1982; gyer-
mekíró) A bomba napjában 1945 augusz-
tusával „indít”. Sadanó, a hiroshimai kislány 
(1943–1955) sugárterhelés utóhatására el-
hatalmasodó nyirokmirigy-leukémiában hal 
meg. Marco Martinelli (1962–2023; szak-
tanácsadó, író) A vizek hangjai című művében 
gumicsónakkal a Földközi-tengeren átkelni 
kényszerülők tragédiáját rögzíti. Pokoli e – 
XXI. századi – lét. Gyabronka József majd-
hogynem a lehetetlenre inspirál: „célozzuk 
meg” a földi Paradicsomot.

Szenkovits Péter kzs

Nagy érdeklődés mellett mutatták be 
Dér Asia Nem halok meg című doku-
mentumfilmjét a Savaria moziban. 
A másfél órás alkotás a hasnyálmirigy-
rákkal diagnosztizált budapesti galéri-
atulajdonos, Einspach Gábor túlélésért 
vívott küzdelmét mutatja be. A vetítést 
beszélgetés követte a Markusovszky 
Kórház sebész főorvosával. 
 
Einspach Gábort néhány évvel ezelőtt has-
nyálmirigyrákkal diagnosztizálták, ami 
95 százalékban halálos. A férfi nem zuhant 
össze, minden erejével arra koncentrált, 
hogy túlélje a szinte túlélhetetlent, és le-
győzze a ráknak ezt a különösen alattomos 
típusát. Dér Asia dokumentumfilm-rendező 
és stábja ezen az úton kísérte őt végig, nem 
elhallgatva a nehézségeket sem. A néző 
a kendőzetlen valóságot látja, például, hogy 
milyen mellékhatásokkal jár a kemoterápia. 
A főszereplő egészen közel enged, feltárja 
testét-lelkét, magánéletét, megismerhetjük 
a környezetét, családtagjait, a kamera el-
kíséri őt a kórterembe, a műtőbe és az ott-
honába is. 
A különleges történet sok érdeklődőt vonzott 
a Savaria moziba. A vetítés után Novák Edina 
beszélgetett dr. Lóderer Zoltánnal, a Marku-
sovszky Egyetemi Oktatókórház Általános-, 
Ér- és Plasztikai Sebészeti Osztályának vezető 
főorvosával, akinek egyik szakterülete a has-
nyálmirigydaganat-sebészet. Saját bevallása 
szerint is megrázó ennyire közelről látni egy 
beteg ember kálváriáját, még akkor is, ha or-
vosként nap mint nap a páciensek között jár. 

A hasnyálmirigyrák egyre gyakoribb, hazánk-
ban a harmadik vezető halálos betegség. 
70 éves kor körül jelentkezik, de sok a fiatalabb 
beteg is. Kialakulásának okait egyelőre csak 
sejtik az orvosok. Egyik rizikófaktor lehet 
a dohányzás, a másik a stressz, ami gyengíti 
az immunrendszert. Szinte minden páciens 
beszámol egy az életében bekövetkezett tö-
résről, ami komoly megrázkódtatást okozott 
számára. A kór diszkrét tünetekkel jelentkezik 
(derékfájás, étvágytalanság, fogyás), nehéz 
azonosítani, pedig az időben való felismerése 
döntő fontosságú. Amikor áttéteket képez – 
leggyakrabban a májban –, általában már ké-
ső, nem műthető. 
– A hasnyálmirigyrák kezelésében mai tu-
dásunk szerint első helyet foglal el a sebészet. 
Igazán jó esélye annak van, amit meg lehet 
operálni – hangsúlyozta a főorvos. Beszélt 
a diagnózis folyamatáról, amelyben jelentős 
szerep jut a különböző képalkotó eljárásoknak. 
Szó esett a lehetséges szűrővizsgálatokról 
és a műtét jellegéről is. Rámutatott: a tudo-
mány forrong, a kutatók a világ minden táján 
nagy erőkkel dolgoznak a hasnyálmirigyrák 
hatékonyabb kezeléséért. Elismerte, hogy 
minden fejben dől el. Sokat számít a beteg 
hozzáállása, ha hisz a gyógyulásában és tesz 
is érte. A másik fontos dolog, hogy támogató, 
szeretetteljes közeg vegye őt körül. Ezt erő-
sítette meg Einspach Gábor életmód-taná-
csadója, a film egyik szereplője is, aki maga 
is jelen volt a vetítésen. A beszélgetést kö-
vetően kérdéseket lehetett feltenni. Ezekből 
kiderült, hogy a nézőtéren érintett betegek 
és hozzátartozók is helyet foglaltak.

A GYÓGYULÁS NEHÉZ ÚTJAKI KELL MÁSZNUNK 
E POKOLBÓL
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A bemutató után dr. Lóderer Zoltán főorvos beszélt a film témájáról
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Érvényes építési engedéllyel rendelkezik 
a záportározó, amit Szombathely és Sé 
határában a Szünöse-patakra terveztek 
meg. A beruházás szerepel a KEHOP 
Plusz program megvalósítandó vízügyi 
fejlesztései között, és egyelőre pályázati 
lehetőségre vár. A tavaly december 23-i 
villámárvíz megmutatta, hogy szükség 
van a létesítményre, mert ezzel válna 
teljessé a város árvízvédelme. 
 
Tavaly december 23-án villámárvíz vonult le 
a Szombathely környéki vízfolyásokon. 
Az előző napok esőzései miatt a talaj egy 
méter mélyen teljesen telítődött, így nem 
volt képes elnyelni a 35–45 mm csapadékot. 
A víz a medrekben gyűlt össze, és rég nem 
látott magas vízállást okozott. A Perint ki-
lépett a medréből, és elöntötte a Rohonci úti 
híd alatt futó bicikliút egy rövid szakaszát. 
A Nyeste és a Szünöse-patak „békeidőben” 
alig csordogál, most azonban ezek a kis víz-
folyások is életre keltek. Víz alá kerültek 
mezőgazdasági területek és a séi futballpálya 
egy része is. 
 
Időzített bomba 
– Az Arany-patak vízhozama 18 m3 volt 
másodpercenként december 23-án. Ennek 
nagy részét a bal parti mellékvízfolyások 
hozták magukkal: a Nyestén 7 m3/sec, 
a Szünösén 9-10 m3/sec vízhozam érkezett. 
A Szünöse medre ezt már nem tudja kiöntés 
nélkül levezetni. Sé fölött több helyen és 
az Arany-patak torkolat közelében elárasz-
totta a környező területeket – fogalmazott 
Gaál Róbert, a Nyugat-dunántúli Vízügyi 
Igazgatóság vezetője. 
Az Arany-patakot szabályozó dozmati tározót 
árvízi üzembe helyezték, de ez esetben nem 
sokat segített, mert az alatta lévő területek 
kaptak jelentős csapadékterhelést. A Nyes-
te- és a Szünöse-patak is jelentős, 20-20 km2 
területű vízgyűjtővel rendelkezik a dozmati 
tározó alatt, ezeknek a vizét a 2019-ben átadott 
létesítmény nem képes kezelni. 
– A dozmati tározó az Arany-patak 65 m3-es 
másodpercenkénti csúcs vízhozamát le tudja 
csökkenteni 21 m3-re. Ám a két bal parti mel-
lékvízfolyás további jelentős mennyiségű vizet 
képes szállítani, ami december 23-án meg 
is történt. Ezért lenne fontos, hogy a mellék-
vizeken is vissza tudjuk tartani az árhullámot 
– mondta el Gaál Róbert. Emlékeztetett arra: 
2018 júniusában a Vadása-tónál néhány óra 
alatt 100 mm csapadék hullott, a gát nem 
bírta a nyomást és átszakadt. Számítani kell 

rá, hogy a klímaváltozás miatt térségünkben 
is előfordulhat rendkívüli csapadék és nagyobb 
mértékű árhullám a kisvízfolyásokon. Alak-
jából adódóan az Arany-patak vízgyűjtője ve-
szélyeket rejt: egy nyugatról keletre vonuló 
esőfront alkalmával a Bozsoki, a Nyeste, 
a Nyárs és a Szünöse-patak árvizei az Arany-
patak völgyében találkozhatnak. 
 
Szükség van a tározóra 
A karácsonyi árvíz megmutatta, hogy a város 
teljes körű biztonságát a lukácsházi és a doz-
mati tározó együttesen sem garantálja – 
szükség van a Szünöse-záportározóra is. Ezt 
a vízügyi szakma már jó ideje hangsúlyozza, 
és a tavalyi árhullám talán a kétkedőket is 
meggyőzte. Amikor korábban a település-
rendezési eszközök kapcsán írtunk a témáról, 
több kommentelő is megjegyezte, hogy fe-
lesleges pénzkidobásnak véli a tározóépítést, 
mert a Szünöse medre rendszerint üres.  

(Tény, hogy ritkaságszámba megy a legutóbb 
megtapasztalt áradás, de egyszer esik, ami 
esik, tartja a mondás. – a szerk.) 
A tervek már elkészültek. A tározó az Arany-
patak és a Szünöse torkolatától 3,5 km-re 
épülne 516 méter hosszú, 7,5 méter magas 
völgyzáró gáttal, vízszintszabályozó műtárg-
gyal. 17 hektáron félmillió m3 víz visszatar-
tására lesz itt lehetőség. 
 
A tározó már rendelkezik vízjogi engedéllyel, 
és elkészült a megvalósíthatósági tanulmány 
is. A beruházás szerepel a KEHOP Plusz ke-
retében megvalósítandó vízügyi létesítmények 
listáján, jelenleg pályázati forrásra vár. Az or-
szágos program keretében tíz tározó létesítése 
cél, de nem biztos, hogy mindegyik részesül 
az uniós keretből. Azt már csak mi tesszük 
hozzá, hogy magas szintű lobbitevékenységgel 
valószínűleg hatékonyan lehetne segíteni 
a Szünöse-tározó ügyét…

kzs

KARÁCSONYI ÁRVÍZ TANULSÁGOKKAL

FO
TÓ

:
SÉ

 K
ÖZ

SÉ
G 

FA
CE

BO
OK

 O
LD

AL

A Szünöse-patak tavaly decemberben Sében

„A 2019-ben átadott dozmati víztározó ezekben az esős napokban is jó szolgálatot 
teljesít. Nélküle Szombathely egyes részei már víz alá kerültek volna!” – posztolta 
hivatalos közösségi oldalán dr. Hende Csaba országgyűlési képviselő december 23-án. 
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő mintegy válaszként ezt írta, ugyancsak 
a Facebookon: „Megnyugtató, hogy a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság szakemberei 
tudják és teszik a dolgukat, viszont az felettébb nyugtalanító, hogy a közvélemény előtt 
– magam sem tudtam róla – nem volt ismert, hogy Szombathely árvízi biztonsága még 
mindig nincsen megteremtve. Nem segíti a tisztánlátást Hende Csaba december 23-i 
posztja sem. Valójában nem a dozmati tározó segített, hanem az isteni gondviselés.”
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A Savaria Szimfonikus Zenekar pén-
teki koncertje előtt a jövőbeli prog-
ramokról tájékoztatták a sajtó kép-
viselőit a Bartók Teremben. 
 
Az ötvenedik évad koncertsorozat feléhez 
érkeztek a szimfonikusok: a kilencedik 
hangverseny előtt Horváth Soma alpol-
gármester, Kiss Barna, a zenekar igaz-
gatója és Vajda Gergely vezető karmester 
számoltak be a zenekar soron következő 
programjairól. Horváth Soma  örömét fe-
jezte ki, hogy, bár a zenekar koncertjeire 
mindig sokan látogattak el Szombathely-
ről, más városokból, Ausztriából is, jelen 
évad előadásai kivétel nélkül telt házzal 
mennek. Az alpolgármester elárulta, köny-
nyedebb előadásokkal is készül a zenekar: 
február 8-án egy farsangi előadás jön 
a Hot Jazz Banddel; 29-én, március 1-jén 
és 3-án pedig a Hollywood Classics dal-
lamai csendülnek fel immár 14. alkalom-
mal. A bérletek elfogytak, de jegyek még 

elérhetők: – Legyenek a minőségi zene 
részesei!– biztatta koncertlátogatásra 
a szombathelyieket az alpolgármester. 
Vajda Gergely megerősítette: visszajött 
a szimfonikusok közönsége, bár a Covid 
alatt aggódtak emiatt. Kiss Barnától meg-
tudtuk, a Hollywood Classics-szal idén 
a sebesség szerelmeseinek áldoznak: 
többek között a Verdák, a Top Gun, a Knight 
Rider és a Meseautó dallamai csendülnek 
fel, idén is lesz James Bond-főcímdal, és 
a Marvel-rajongóknak is kedveznek. A szó-
listák Heincz Gábor 'Biga' és Korponay 
Zsófi, a karmester Pejtsik Péter lesz. 
Az évad másik felében, április 26-án 
az AGORA-ban hallhatjuk Debussy Szent 
Sebestyén vértanúsága című misztérium-
játékát, július 3-án, az együttes 50. szü-
letésnapján Carl Orff Carmina Buranája 
szólal meg a Nemzeti Énekkarral – ezen 
az előadáson nem lesz belépő. 

Tp CzB

Idén is megtartotta hagyományos bálját 
a Vas megyei horvát közösség, akárcsak 
tavaly, úgy ezúttal is Szombathelyen 
az AGORA Művelődési és Sportházban. 
 
Szombaton ismét megrendezték az egyik leg-
nagyobb múltra visszatekintő nemzetiségi ün-
nepséget, a Horvát bált a Sportházban, és 
ahogy az lenni szokott, most is az örömé és 
a táncé volt a főszerep. 
A szervező Narda Község Önkormányzata, 
a nardai Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, 
Muraszerdahely, a horvátországi Külhoni Hor-
vátokért Felelős Államtitkárság és a Vas Me-
gyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzat volt. 
„Számunkra nagy jelentőséggel bír a rendez-
vény, hiszen 30 éve ápolunk jó testvérkap-
csolatot Muraszerdahely városával. S úgy 
gondoltuk, ha már mi vagyunk a sorosok, 
hogy házigazdái legyünk ennek a megyei ren-
dezvénynek, akkor koronázzuk meg ezt azzal, 
hogy ennek a jubileumnak a jegyében ren-
dezzük meg. Heteken keresztül készült az ün-
nepségre a nardai Lastavica Énekkar, amely 
a jeles eseményre kiegészült a muraszerda-
helyi kórussal és néptáncegyüttessel” – mond-
ta a Szombathelyi Televíziónak Glavanics 
Krisztina, Narda polgármestere. 
Meghívást kapott Dražen Srpak, Muraszer-
dahely polgármestere, a horvát parlament 
képviselője, valamint Mladen Andrlić, a Horvát 
Köztársaság magyarországi nagykövete, Hen-
de Csaba országgyűlési képviselő, valamint 
dr. Nemény András, Szombathely polgármes-
ter és dr. László Győző alpolgármester. 

„A szombathelyi horvátok igazi szívből és 
szívvel élő közösség, s azt gondolom, hogy 
Szombathely egésze is tanulhat tőlük. Egy 
igazi kincs, úgyhogy amikor ők bármilyen ren-
dezvényt csinálnak, azt hiszem és érzem, 
hogy az egész városra kihatással van. Én na-
gyon szívesen jövök ide, jól is érzem magam, 
és mindenkinek ajánlom, hogy a következő 
évben jöjjön el, legyünk még többen, és legyen 
még nagyobb a hangulat s az élet itt” – nyi-
latkozta Nemény András polgármester. 
Az ünnepi beszédek után már a mulatságé és 
a táncé volt a főszerep. Közös műsort adott 
elő a nardaiak és a muraszerdahelyiek ének-
kara és táncegyüttese, így ünnepelve a két te-
lepülés barátságának 30. évfordulóját. A közös 
produkció után pedig nemzetiségi zenére mu-
lattak a vendégek, még a polgármestert és 
az alpolgármestert is jól megtáncoltatták. 
„Elsősorban a helyi horvát dalokat próbáljuk 
megörökíteni. Minden héten van egy próbánk, 
másfél-két órát együtt töltünk, ami nagyon 
jó közösséggé alakított minket, most a lét-
számunk 18 fő, főleg nyugdíjasok. Van, aki 
70 év feletti, és nagyon szívesen jön. Most 
is nagyon lelkesen készültünk erre a Horvát 
napra, ami minden évben megrendezésre 
kerül és ide is a saját dalainkat hoztuk, ame-
lyeket a régi öregeinktől tanultunk” – árulta 
el Békési Gáborné, a Nardai Lastavica Ének-
kar karvezetője. 
Fellépett a fennállásának 30. évfordulóját ün-
neplő, horvátországi Zodiac band, a Koprive, 
illetve a nardaiakat és szentpéterfaiakat tö-
mörítő horvát Žgano zenekar. 

HORVÁT BÁL: ÖRÖM ÉS TÁNCA MINŐSÉGI  
ZENE ÉLMÉNYE
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Idén is a Sportházban bálozott a horvát közösség

KRÓNIKA
2024. FEBRUÁR 2.

 
10



Az idén ötvenöt éves Kaláka együttes 
Akarsz-e játszani? című Kosztolányi De-
zső-estjét hozta el a Weöres Sándor 
Színházba. A zenekar, a nyugatos költő 
s a jeles színművész, Máté Gábor szíves 
invitálására boldogan „bólintott” a pub-
likum.   
 
„Akarsz-e játszani mindent, mi élet, / havas 
telet és hosszú-hosszú őszt, / lehet-e némán 
teát inni véled, / rubin-teát és sárga páragőzt?” 
(Kosztolányi Dezső, 1885-1936; Akarsz-e ját-
szani?) Profizmus, természetesség, egysze-
rűség s mégis ezerszínűség jellemzi a Kalákát 
mindmáig. (A legifjabbak kedvéért: a kaláka 
kifejezés közös munkát, eredetileg házépítést 
jelent.) A Kossuth- és Prima Primissima díjas 
csapatot 1994-ben, küldetésük (bár illik óva-
tosan bánni a szavakkal, ám esetükben alig-
hanem ez a legtalálóbb kifejezés) huszonötödik 
esztendejében ekként jellemezte Kányádi Sán-
dor (1929-2018; Kossuth-díjas költő): „A Ka-
láka együttes elegáns, más muzsikusokkal 
össze nem téveszthető zenei tálcán nyújtja 
át a verset a hallgatóknak. Nem ráerőszakolják 

a maguk szerzeményeit, hanem kimuzsikálják 
a Gutenberg óta könyvekbe száműzött, ’szív-
némaságra’ született s ítélt versekből a maguk 
olvasata szerinti eredeti dallamot.” 
A közösség tagjai: Becze Gábor, Gryllus Dániel, 
Gryllus Vilmos, Radványi Balázs az igényesség 
hírnökei is. Tértől, időtől függetlenül. A ha-
gyományos hangszerek mellett különleges 
zeneszerszámokat is meg-megszólaltatnak; 
varázshangzásokat csiholnak-csalnak ki 

belőlük. Költemények olyan rétegeit képesek 
föltárni, amikről eddig még csak nem is ka-
piskáltunk. 
Máté Gábor (Kossuth-díjas színész, a budapesti 
Katona József Színház direktora) Kosztolányi 
Dezső Nyelv és lélek című kötetének publi-
cisztikáiból olvasott fel. „Ha valaki elcsépelt, 
érdektelen, ködös dolgokat közöl gyarlóan, 
zavarosan, élvezhetetlenül, azzal vigasztalja 
magát, hogy ’mély’. Mi legyünk szerények. 
Mindazt, ami lüktet bennünk, hozzuk lelkünk 
fényes felületére, hogy érzéki és megragadható 
legyen, mint az élet, a bonyolultat fejezzük ki 
lehetőleg egyszerűen, a homályost lehetőleg 
világosan, s hadd higgyék, hogy csak szelle-
mesek vagyunk.” (Írás az írásról) „Mi tehát 
a tíz legszebb magyar szó? Ezt felelném, abban 
a tudatban, hogy válaszom merőben önkényes, 
és éppúgy jellemez engem, mint nyelvünket: 
– Láng, gyöngy, anya, ősz, szűz, kard, csók, 
vér, szív, sír.” (A tíz legszebb szó)     
A Kaláka – amiként Máté Gábor is – izzón, 
sugárzón, rendületlenül szolgál/t/. Korsza-
kos színésznőnk, Gobbi Hilda (1913–1988; 
Kossuth-díjas) után, szabadon: a lelkük 

nem őszül meg. „A reggelek hamut szórnak 
fejemre, / szürkék a delek. / Este a kertben 
nézem az eget, / a fákat, a lombot, / s kér-
dem magamtól, miért nem érti / gyümölcs 
a törzset?”. (Az apa) „Játszom én és tán-
colok, / látszom én, mint sok dolog. / Lát-
szom fénybe és tükörbe, / játszom egyre, 
körbe-körbe. / Játszom én és néha este / 
fölkelek, / s játszom, hogy akik alusznak, 
/ gyerekek.” (A játék) 

 
A Püspöki Palotában mutatták be dr. 
Gibba Edit gróf Zabolai Mikes Jánosról 
szóló trilógiájának első kötetét. 
 
Megtelt a Szent Pál-terem múlt szerdán 
dr. Gibba Edit történész könyvének be-
mutatójára, a Szülőföld könyvkiadó által 
gondozott kötetet dr. Székely János me-
gyéspüspök méltatta: képekben, ada-
tokban gazdag kiadványt tarthat kezében 

az olvasó, arról a püspökről, aki a leg-
többet adta egyházmegyénknek. „Na-
gyon akart alkotni, s amit alkotott, 
az ámulatba ejtő” – hangsúlyozta: 
a szombathelyi papnövendékek számát 
növelte, a székesegyházba villanyvilá-
gítást vezet be, ő az első püspök, aki 
repülővel utazott Rómába, létrehozta 
az egyházmegyei takarékpénztárt, 
a Martineum könyvkereskedést, de neki 
köszönhető a székesegyházban Raffa-
ello Romanelli Madonna-szobra is. A be-
mutatón dr. Márfi Gyula nyug. veszprémi 
érsek a szerző személyét méltatta: dr. 
Gibba Edit napi 10-12 órát töltött a Mi-
kes-hagyatékkal, melyből 1300 levelet 
fordított le. A trilógia 1. kötete Mikes 
pappá válásának nehéz, önostorozástól 
sem mentes folyamatát tárja az olvasó 
elé: idéz Mikes naplójából, s a gyer-
mekkorából, tanulmányairól, szolgála-
tának éveiről is olvashatunk benne. Szó 
esett még Háromszék vármegye nemesi 
családjairól, a püspök családfájáról, 
utazásairól, a Mikes-huszárokról és 
a gróf Mikes Máriához köthető első, 
1764-es kürtőskalácsreceptről is. 
Az eseményen, melyen a 11-es Huszár 
Hagyományőrző Egyesület két huszára 
is jelen volt, gróf Mikes Katalin is tisz-
teletét tette. Simon Bulcsú és Polgár 
András, a Szombathelyi Művészeti Szak-
gimnázium tanulói hegedűn játszottak.

Szenkovits Péter Tp

MI LEGYÜNK SZERÉNYEK KÖNYV MIKES 
PÜSPÖKRŐL
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Ismét előkelő, 16. helyen áll a közép-
iskolák között az ELTE Bolyai János 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 
a HVG országos listáján. Papp Tibor ki-
lencedik éve vezeti az intézményt: igaz-
gatóságáról, a kor kihívásairól, a mi-
nőségi oktatásról kérdeztük. 
 
– Hogyan értékeled a középiskolai rangsorban 
elfoglalt helyet? 
– Már 2022-ben nagyon jó értékelésünk volt 
(a Bolyai 26. lett, a szerk.), tavaly pedig holt-
versenyben a 15-16. helyre kerültünk: a bu-
dapesti gimnáziumokkal nagyon nehéz felvenni 
a versenyt, de a vidékiek között a harmadik 
helyen vagyunk a veszprémi Lovassy, a győri 
Kazinczy után. Ahogy mondani szoktam, ez nem 
a Forma-1: nagy öröm, hogy hosszú évek óta 
folyamatosan élvonalban van a Bolyai. 
 
– A HVG sorrendje a kompetenciamérések, 
érettségik, felvételik eredményein alapul: mi 
az, ami objektíven nem mérhető, ám jó 
iskolává tesz egy intézményt? 
– A közösségi élet: hogy a diákok szeres-
senek az iskolájukba járni, szeressék annak 
szellemiségét, programjait. Rengeteg tábort 
szervezünk: jelenleg zajlik a sítábor, nyáron 
vízitábor, turisztikatábor várja az érdeklődőket, 
a piciket az erdei iskola jellegű szőcei tábor, 
és van kerékpáros- és biológiatáborunk is – 
ezek maradandó, felejthetetlen élményt je-
lentenek, akár a diáknapunk vagy az élmény-
napjaink, és jól működik az öregdiákok szer-
vezete is. 
 
– Jövőre lesz a 10. éve, hogy igazgató 
vagy: a pályád elejét és a mostani helyzetet 
összevetve van lényegi változás a munka-
körödben? 
– Minden évben akadt új kihívás: az első 
nagy ugrás 2017-ben az ELTE-vel való egye-
sülés, az új protokollok kiépítése volt. Hét év 
távlatából úgy látom, ez jól sikerült. Aztán itt 
volt a covid, a digitális távoktatás, az új nemzeti 
alaptanterv, az új érettségi – idén pedig a meg-
változott felvételi rendszerbe kell bevezetnünk 
a diákjainkat, hiszen a legfőbb cél a tovább-
tanulásuk. 
 
– Óriási felelősség egy hagyományosan szín-
vonalas iskola vezetése. 
– Nagy iskola vagyunk, 1000 diák, 80 peda-
gógus: óhatatlan, hogy legyenek közöttük 
más értelmezések, más irányok, melyeket 
az iskola érdekeit szem előtt tartva egy igaz-
gatónak mindig egy mederbe kell terelnie. 

A szülőkkel is meg kell értetnünk a pedagógiai 
alapelvünket (hiszen a beiratkozással elfo-
gadják az iskola szellemiségét, házirendjét), 
s a pedagógusokkal is egyeztetnem kell. Ha 
felveszek egy új kollégát, mindig elmondom 
neki, hogy itt rengeteget kell dolgozni: a pe-
dagógiai munka, amit a tanárok nálunk nap 
mint nap végeznek, rendkívül magas szín-
vonalú. Az iskola jó hírneve, a Bolyai értéke 
alapvetően ebben áll. 
 
– Tavaly az ELTE gyakorló iskoláinak támo-
gatása keretében nagyszabású korszerűsítési 
folyamat zárult le a Bolyaiban. Az infrastruktúra 
nagyban hozzájárul az oktatás színvonalá-
hoz? 
– 2021-ben közel 200 milliót, tavaly 500 mil-
liót költhettünk korszerűsítésre. Azt, hogy 21. 
századi körülmények között, digitális táblán 
tanulhatnak a diákok, a pedagógusokkal együtt 
nagyon értékelik. De igaz ez a felújított tor-
nateremre, a közösségi terekre. Ám, ahogy 
az Egri Csillagokban olvasható, a vár ereje 
nem a falak erejében van: itt sem a körül-
mények tanítanak. Egy iskola fölszereltsége 
önmagában kevés, a legfontosabb tényező 
a pedagógusok szerepe – szakmai tudásuk, 
pedagógiai érzékük, emberségük. Ez határozza 
meg alapvetően egy iskola jövőjét. 
 
– Megviselte a Bolyait a közoktatás válsága? 
– A pedagógustiltakozások idején eléggé 
a frontvonalban volt az iskolánk: polgári en-
gedetlenség nem, de több demonstráció, fó-
rum volt az intézményben.  

Az elmúlt év eseményei miatt pedagógus tő-
lünk nem távozott, ahogy a státusztörvény 
miatt sem: mindenki aláírta az új életpálya-
törvény adta kereteket. Nagyon tartottam 
volna a helyzettől, ha nem párosul fizetés-
emeléssel – most a kollégák nagy része két-
szeresen is örül: úgy értékelik, hogy a figye-
lemfelhívás nem volt hiábavaló, hiszen 
emelkednek a bérek. 
 
– Leginkább a természettudományos tan-
tárgyblokk sínylette meg – főként a tanárhiány 
miatt – az utóbbi időket. A Bolyaiban ez éppen 
erősödni látszik. 
– Tavaly – ellentétesen az országos tenden-
ciával – a matematika és informatika közös-
séget meg tudtuk erősíteni. Idén egy plusz stá-
tusszal gyarapodtunk: egy budapesti neves 
gimnáziumból érkezett egy kolléga, és az az 
álmunk is megvalósult, hogy már nyolcadiktól 
csoportbontásban tanítsuk a matematikát. A bi-
ológia, kémia esetében a kollégák részt vesznek 
a Nemzeti Tudósképző Akadémia programjá-
ban, Minősített Tehetséggondozó Műhelyként 
működünk – azaz még tehetséggondozásra is 
van kapacitás ezeken a területeken. 
 
– Milyen hosszú távú terveid vannak igaz-
gatóként? 
– Jövőre lesz a második ciklusom vége, így 
most nem tudok hosszú távra tervezni. De 
tartani azt a színvonalat, amit a Bolyai hosszú 
ideje képvisel a városban, a megyében, az ön-
magában nagy eredmény. Ha ez sikerül, akkor 
elégedettek lehetünk.

Tar Patrícia 

„EGY ISKOLA JÖVŐJE A TANÁRAIN MÚLIK”
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Petényi Salamon János-emlékérmet vett 
át dr. Gyurácz József ornitológus, tan-
székvezető főiskolai tanár a Magyar Ma-
dártani és Természetvédelmi Egyesület 
alapításának 50. évfordulója alkalmából 
rendezett ünnepségen, január 6-án Gö-
döllőn. A neves kutató életművét, kima-
gasló tudományos és oktatói tevékeny-
ségét, egyesületi munkásságát ismerték 
el a rangos kitüntetéssel. 
 
Etológiai kötetek, madártani atlasz, albumok, 
ismeretterjesztő kiadványok, ornitológiai fü-
zetek – több száz darabból álló gyűjtemény 
sorakozik a könyvespolcon dr. Gyurácz József 
zsúfolt irodájában, az ELTE SEK Biológia 
Tanszékén. A falakat madarakat ábrázoló 
fotók díszítik, az íróasztalon álló bögrében 
a golyóstollak mellett különböző mintázatú 
madártollak pihennek. Ilyen egy ornitológus 
irodája. 
– Honnan a vonzalom a madarak iránt? 
– Hatodik osztályos lehettem, amikor büki 
barátaimmal elmentünk egy erdeifülesba-
goly-fészekhez. Én másztam fel a fára, és 
láttam, hogy épp akkor kel ki egy fióka a to-
jásból. Ez annyira meghatározó élmény volt, 
hogy attól kezdve más nem is érdekelt. 
– Az ön szemében miért izgalmas a madarak 
világa? 
– Rendkívül változatosak. Más fajokkal el-
lentétben bármikor megfigyelhetők, hiszen 
mindenki környezetében előfordulnak. Könnye-
dén a közelünkbe csalogathatjuk őket akár 
a téli etetéssel vagy fészekodúk kihelyezé-
sével, s így a teljes életciklusukat nyomon 
követhetjük. Tollazatuk vizuális, énekük akusz-
tikus élményt nyújt. Sokan érdeklődnek irán-
tuk, nem véletlen, hogy az MME több mint tí-
zezer tagot számlál. 
– Mikor dőlt el, hogy tudományos igényes-
séggel szeretne madarakkal foglalkozni? 
– Ha a megfigyelés már nemcsak élményt 
nyújt, hanem megfelelő keretek között, rend-
szeresen végzik, az adatokat rögzítik, már hi-
vatásról beszélünk. Ha az adatainkat, követ-
keztetéseinket publikáljuk, az már ornitológia. 
Sok biztatást kaptam a tanáraimtól, élveztem 
a terepi munkát, és jó érzés volt a Madártani 
Tájékoztatóban visszaolvasni a megfigyelési 
adataimat a nevemmel. 
– Pályafutása egyik büszkesége a Tömördi 
Madárvárta. Honnan jött az alapítás ötlete? 
– Amikor Pécsett tanultam, a sumonyi ma-
dárgyűrűző-állomáson végeztem komolyabb 
madártani munkát. Visszakerülve Vas megyébe 
bekapcsolódtam az MME helyi szervezetének 

tevékenységébe, hamarosan alelnök, majd 
elnök lettem. Tömördön 1983 óta folyt ma-
dárgyűrűzés Bánhidi Péter vezetésével, együtt 
döntöttük el, hogy a terület alkalmas egy 
állandó gyűrűző állomás létrehozására. Ko-
moly előkészítő munkát követően1998-ban 
kezdte meg a működését. Csatlakoztunk 
a hazai madárgyűrűzési programhoz, majd 
egy évvel később a délkelet-európai ma-
dárkutatási hálózathoz is. 2004-ben a fész-
kelő populációkra irányuló programmal bő-
vítettük a tudományos munkánkat, miközben 
a vonuló fajok vizsgálata folyamatos maradt. 
Az összegyűlt adathalmaz elemzésével már 
nemzetközi érdeklődésre számot tartó, új 
tudományos eredmények is születhettek. 
A létesítménynek ismeretterjesztő missziója 
is van: évente több száz gyerek érkezik szep-
tembertől novemberig. A madárvárta élmé-
nyét felhasználjuk arra, hogy óvodásokban, 
iskolásokban kialakítsunk egy pozitív hoz-
záállást a természet védelme iránt. A hall-
gatóimat is arra késztetem, hogy ne csak 
elolvassák a természeti jelenségekről szóló 
tananyagot, hanem maguk is vegyenek részt 
a feltárásukban. Így később élményszerűbben 
tudják átadni az ismereteket a diákjaiknak. 
Ezen a 15 hektáros területen be tudjuk mu-
tatni azt is, mi veszélyezteti az állatok, nö-
vények élőhelyét, és hogyan tudunk a hely-
zeten javítani. 
– Mennyi ideje marad terepi munkára mos-
tanában? 

– Erre muszáj időt szakítani, mert a tudo-
mányos munka elengedhetetlen része. Évente 
nagyjából 100 napot tudunk terepen vizs-
gálódni az őszi időszakban. Magam is gyű-
rűzök a madárvártán, amikor csak tehetem. 
Részt veszek a téli sasszinkronban, az erde-
ifülesbagoly-számlálásban, de a fészkelő 
fehér gólyák felmérésében és a madáratlasz 
programban is. Három gyermekemmel is so-
kat madarásztam, ornitológusok ugyan nem 
lettek, de a madarak szeretete bennük van. 
Négy unokámat is erre nevelik. 
– Vannak fajok, amelyekkel valamiért szí-
vesebben foglalkozik, mint a többivel? 
– Kedvenceim a Tömördi Madárvártán nagy 
egyedszámban gyűrűzött énekesmadarak, 
tudományos munkáim is nagyrészt velük 
kapcsolatosak: vörösbegy, barátposzáta, ci-
negefélék. Sokaknak ezek a tömegfajok 
unalmasak – vörösbegyből gyűrűzzük a leg-
többet, évente 800-1000 példányt –, de én 
azt mondom, minél nagyobb adatbázist 
elemzünk, annál hitelesebb következteté-
seket vonhatunk le. Vannak olyan szívemhez 
közel álló fajok, amelyekkel gyerekkorom-
ban foglalkoztam sokat, például a vörös 
vércse. Sokat kerestük a költőhelyüket, nem 
véletlen, hogy az irodám falán is vércsefió-
kákat és -tojásokat ábrázoló fotók láthatók. 
Ezeket 14 éves koromban, Gór határában 
készítettem egy magas nyárfa tetején. Ha 
vörös vércsét látok, a gyerekkorom is mindig 
eszembe jut.

kzs

OTTHONOSAN A MADARAK VILÁGÁBAN
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RENDEZVÉNY 
BIDF 2024 SZOMBATHELY 
Február 1–4., csütörtök–vasárnap  
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
10. Budapest Nemzetközi Dokumentumfilm 
Fesztivál – A Te tíz éved hogy telt? 
Január 27. és február 4. között Magyarország 
legnagyobb filmfesztiválján közel 70 filmmel 
és 200 vetítéssel várunk benneteket – nem-
csak Budapesten, a Cinema City Mammut 
mozitermeiben, hanem országszerte 10 nagy-
városban is. Szombathelyre február 1. és feb-
ruár 4. között a jubileumi BIDF összesen 
8 filmmel érkezik: 
Február 3. (szombat) 
17.00 Amíg még nézhetjük (angol dokumen-

tumfilm, 92’, 2022). Meghívott vendé-
geik: dr. Nemény András, Szombathely 
Megyei Jogú Város polgármestere, dr. 
Murai András filmtörténész 

19.30 A mi kis hazai pályánk (izlandi doku-
mentumfilm, 79’, 2023). Meghívott ven-
dégeik: Unger Richárd sportújságíró, 
Krilov István sportújságíró 

Február 4. (vasárnap) 
16.00 La Singla, a flamenco-királynő rejtélye 

(spanyol–német dokumentumfilm, 94’, 
2023). Meghívott vendégeik: Andor Esz-
ter coach, kineziológus, tréner, dr. P. 
Remete Eszter pszichológus, Vincze 
Csaba, a Westside TSE elnöke 

18.15 Harcban (ukrán dokumentumfilm, 83’, 
2023). Meghívott vendégeik: Bartha 
Gábor történelemtanár, Kéner Balázs 
kommunikációs szakember 

 
MEDVE-NAP 
Február 3., szombat 14.00–18.00 
SMIDT MÚZEUM 
Programok: medvesarok a látványtári mac-
kóval. Bújj medvejelmezbe, és irány a barlang! 
Készíthetsz a falára barlangrajzot is! Tedd 
yde, tedd oda – kamarakiállítás mindenféle 
mackókból. 
14.30 Dankovics Róbert: A medve árnyéka 
Február 2-án, ha a medve meglátja árnyékát, 
még 40 napig tart a tél. Hová és milyen „árnyékot 
vet” a medve? Minden medvének van árnyéka? 
Egyáltalán, mi a csuda az a medve? Kalandozás 
az időjós maci és a tények világában. 
15.00 Sosztarits Ottó: Az ősi medve tisztelet 
és a római kori vallásosság egy sajátos em-
léke az Iseumból. 
2008-ban, közvetlenül az Iseum nyugati szár-
nya mögött egy kora-római gödörben egy 
fiatal nőstény medve levágott koponyája látott 
napvilágot. Az alsó állkapoccsal együtt, de 
minden más testrész vagy egyéb tárgyi mel-
léklet nélkül eltemetett medvefejet leginkább 
áldozatként értelmezhetjük, és benne a római 
kori vallásosság egy meglehetősen ritka és 
különleges emlékét kell látnunk. 

15.30-tól Író-olvasó találkozó Nagy-Németh 
Ágnessel, mesesarok 
Mesélés közben Medvendel és Medvina is 
jelen lesz, akiket öltöztetni is szabad. Beszél-
getés, dedikálás. Ágnes könyvei és mackói 
megvehetőek a helyszínen. 
Múzeumpedagógia: törölközőmackó gyártása 
„zölden”, Mancskeresésre fel! – interaktív já-
ték, Lássuk a medvét! – mackókészítés kar-
tonpapírból, Mackóarc és könyvjelzőgyártás, 
Főszerepben egy medve! – rajzfilmek vetítése, 
Bocs/ánat, Ön hol lakik? Térképen a medvék 
 
ELTE SEK SZÖKŐS NÉPTÁNCEGYÜTTES 
JUBILEUMI ESTJE 
Február 4., vasárnap 17.00 
AGORA – MSH 
Közreműködnek: „ŐsSzökős”, „RitkánSzökős”, 
Reményik Evangélikus ÁAMI Bariska–Mön-
dölecske, Berbécs és Bölicze csoportja, Vasi 
Legényczéh, valamint Bognár Szilvia 
Muzsikálnak: Sárarany Zenekar, Juhos Együt-
tes, Molnár Péter, Savaria Rézfúvós Együttes 
Műsoron: „Úgy eljöjj, mint eljött az álom!” / 
SÁMSONIAK / „A világot adnák ráadásnak…” 
/ TÓTÉK TÁNCA / „Én fütyölök, aztán tik is!” / 
FELCSÍKI KÖRKÉP / „Áll a virgina a tápai Bud-
ligyárban” / BOLONDLAKODALOM / „Bárcsak 
ingem olyan legény kérne…” / ZSELICI BANY-
ALAKODALOM / ŐS(SZ)SZÖKŐS / „Ha beme-
gyek a rimóci kocsmába…” 
Koreográfusok: Bognár József, Czigány Tamás, 
Fekete-Tóth Bianka, Kővári Réka, Molnár 
Péter, Takács Ádám, Végső Miklós. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZÍNHÁZ 
LÚDAS MATYI 
Február 3., szombat 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
A klasszikus magyar mesét, a Lúdas Matyit 
az általános iskolás korosztálynak ajánljuk. 
Fazekas Mihály alkotását Váradi Szabolcs ál-
modta színpadra, a rendező Némedi Árpád. 
 
PÖTTÖM PANNA 
Február 4., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott korosztály: 4 éves kortól.  
 
A PÁL UTCAI FIÚK 
Február 4., vasárnap 15.00 és 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 

ÓZ, A CSODÁK CSODÁJA 
Febr. 6., kedd 15.00 és febr. 8., csütörtök 17.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
NAGYAPÁM, FRANK SINATRA 
Február 6., kedd 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Egy legendás nagyapa, és még legendásabb, 
amerikai barátja állnak a monodráma kö-
zéppontjában. Ez a barát nem más, mint Frank 
Sinatra. Egy életút bukdácsol, száguld, ballag 
végig a múlt századon. Világégések, nemzeti 
tragédiák és családi örömök, bánatok bom-
lanak ki a nagyapa – hol hihető, hol hihetetlen 
– történeteiből. Közelmúltunk történelme 
sok szempontból még érzékeny téma lehet, 
de a világ nagy dolgaival foglalkozni csak 
empátiával, megértéssel és némi humorral 
érdemes. 
 
HAMLET HAZATÉR 
Február 7., szerda 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
CANDIDE 
Február 7., szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
HEGEDŰS A HÁZTETŐN 
Február 9., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KIÁLLÍTÁS 
NYOMHAGYÁS 
KOLOZSVÁRI ART 
Február 3., szombat 16.00 
KÁMONI ARBORÉTUM 
Kiállítás, ahol a festészet és a költészet ba-
rátkozik... Dr. Szécsi Ágnes festőművész ki-
állítása, Mayer László rímfaragó versei. Kö-
szöntőt mond Horváth Zoltán.  
 
TEMATIKUS TÁRLATVEZETÉS  
– HADRIANUS, EMBER  
A CSÁSZÁR MÖGÖTT 
Február 4., vasárnap 15.00 
ISEUM SAVARIENSE 
Hadrianus egyike volt az öt „jó császárnak”, 
akik a Római Birodalom legfenségesebb nap-
jaiban uralkodtak.  
A tematikus tárlatvezetés nagykorúaknak 
ajánlott. Tárlatvezető: Horváth Bianka – régész.  
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TÖRTÉNELMI ÉS ÉPÍTÉSZETI  
EMLÉKEK TÖREDÉKEKBEN 
Február 5., hétfő 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Kelemen Ferenc – Történelmi és építészeti em-
lékeink töredékekben című pirográfiai tárlatának 
megnyitóján a kiállítást az érdeklődők figyelmébe 
ajánlja dr. Baráthné Molnár Mónika könyvtár-
igazgató. Közreműködik a Rózsabors Műhely.  
 
MACSKÁK – MADARAK  
– SZENDISZÜCS ISTVÁN KIÁLLÍTÁSA 
Február 7., szerda 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Megnyitja: Rózsa Melinda (Rose) újságíró, 
slammer.  
 
ELŐADÁS 
KÖNYVBEMUTATÓ  
– BÖRÖCZKI MIHÁLY: TOLLVONÁSOK 
Február 2., péntek 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Moderátor: dr. Czetter Ibolya, az ELTE Savaria 
Egyetemi Központ Magyar Irodalomtudományi 
Tanszékének vezetője. Közreműködik: Zsapka 
Attila énekmondó és Szalai András versmondó. 
 
KÖNYVBEMUTATÓ – HORKAY HÖRCHER 
FERENC: ERŐ ÉS GYÖNGÉDSÉG 
Február 6., szerda 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Képzőművészeti és városfilozófiai esszék. 
Horkay Hörcher Ferenc Erő és gyöngédség 
című könyve képekről és városokról szól. 
A képek – jobbára – kétdimenziós ábrázo-
lások, a városok – szükségszerűen – három-
dimenziós tárgyak. A városokat ábrázoló két-
dimenziós képek: városképek. De mi köti 
össze a kötet esszéiben olvasható képleírá-
sokat, „írott képeket” a városfilozófiai szöve-
gekkel? A leírás „mestersége”. A válogatott 
tanulmányok tétje ugyanis az, hogy mi adható 
át ezekről a festményekről és a kiválasztott 
városokról a természetes nyelv közvetítésével, 
ráadásul írásban. A szerzővel Sümegi István 
és Tanai Ibolya beszélget. 
 
MIÉRT PONT ÁZSIA? 
Február 7., szerda 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Badár Sándor önálló estje „Miért pont Ázsia?” 
címmel. Az igazán sikeres „Miért pont” sorozat 
következő állomása Ázsia, melyet az előadó, 
Badár Sándor igen tüzetesen átvizsgált ahhoz, 
hogy szinte teljesen tökéletes leírást adhasson 
róla. Lévén, hogy Ő maga is keleti… Hiszen 
Szentes Budapesthez képest keleten van! 
A műsorban Ázsia szinte összes országa sze-
repel, ugyanolyan színes forgatagként, mint 
amilyen színes Ázsia maga. Szakértő szemmel 
harapunk bele a gasztronómiába, a műsorban 
mindenki részese lesz egy karate-filmnek, 

megmászunk ismert hegyeket, és közben be-
jutunk a legeldugottabb zugokba, amire halandó 
soha nem venné a bátorságot. Azonban Sán-
dorral nem kérdés, hogy vidám és veszélytelen 
az utazás, csak legyen mindenkinek jegye! 
 
KONCERT 
GIDÓ ÉS A FÁRAÓ 
Február 2., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
THE SOUTHERN ORACLE 15YRS 
Február 3., szombat 20.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Fellép az electro-punk The Sexy Wild East és 
a helyi Visionless Humanity is.  
 
PARIS GITANO  
Február 5., hétfő 19.30 
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ 
A Paris Gitano tavalyelőtt alakult helyi zené-
szekből, francia gipsy-jazzt játszanak, zenéjükre 
a feszes ritmus, és a sok improvizáció a jel-
lemző. Elsősorban Django Reinhardt szerze-
ményeit játsszák, de több ismert világsláger 
(Hulló falevelek, Fekete szemek, By by Blackbird, 
Caravan…) is megszólal ebben a stílusban. Kon-
certjeik vidámságot, a pozitív életszemléletet 
sugároznak. A zenekar tagjai: Domby Bertalan 
(gitár), Horváth Dudu Dániel (hegedű), Peltzer 
Géza (harmonika), Scheer József (bőgő). 
 
FARSANGI KONCERT  
A HOT JAZZ BANDDEL 
Február 8., csütörtök 19.00 
BARTÓK TEREM 
Február 8-án a Savaria Karneválon is hatalmas 
sikert arató Hot Jazz Banddel lép fel farsangi 
hangversenyén a Savaria Szimfonikus Zenekar 
a Bartók Teremben. Vezényel Csurgó Tamás. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
EGYÉB 
FARSANGOLÓ 
Február 1–13.  • AGORA – MSH  
Farsangi hagyományokra épülő kézműves 
foglalkozás óvodás- és iskoláscsoportoknak. 
A program időpontja hétköznap délelőtt és 
délután – előzetes bejelentkezés alapján. 
A foglalkozások időtartama 60–90 perc. Vá-
lasztható foglalkozások: csörgősipka, bu-
sóálarc, farsangi fejdísz, csavartfánksütés. 
A programmal kapcsolatban érdeklődni 

a következő elérhetőségeken lehet: nemes.ju-
dit@agora-savaria.hu +3670/2821253, geo-
sits.judit@agora-savaria.hu +3620/3944730. 
 
KÉZMŰVES KUCKÓ  
Február 3., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH 
Ebben az évben is szombat délelőttönként 
újabb bütykölési lehetőséggel várják az óvo-
dásokat és iskolásokat, akik a hagyományos 
és az újabb keletű kézműves technikákkal 
készíthetik el saját alkotásaikat. Téma: Csör-
gősipka.  
 
ISIS FARSANG 
Február 3., szombat 19.00–22.00 
KISFALUDY S. UTCA 1.  
Társastáncos jelmezes farsang.  
Beöltözés ajánlott! 
 
HACUKA KÖZÖSSÉGI VÁSÁR 
Február 4., vasárnap 7.30–11.30 
VÁSÁRCSARNOK 
Gardróbürítésből származó használt, de mi-
nőségi női és férfiruhák, gyerekruhák, játékok, 
könyvek, ékszerek, kiegészítők, lakásdeko-
rációs kellékek és minden egyéb hasznos 
holmi vására, ahol 40 árus kínálja megunt 
portékáit az érdeklődőknek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
Február 4., vasárnap 8.30–11.00 
CSÓNAKÓZÓ-TÓ 
Találkozó 8.30-kor a tó parkolójában. Becsat-
lakozási lehetőség a bucsui út elején kb. 8.50-
kor. Tervezett táv: 11., illetve 21 km. A 11 km-
es távot választók Szinese major után Sé felé 
fordulnak, és onnan futnak vissza. A 21 km-
es útvonal: Szombathely – Bucsu – Torony – 
Sé – Szombathely. Frissítés egyénileg!  
 
JÓTÉKONYSÁGI FARSANGI  
FITT BODY-EDZÉS/KARNEVÁL 
Február 9., péntek 17.00–18.30 
ZARKAHÁZY-SZILY KASTÉLY 
Egy vidám, hangulatos farsangi mulatságra 
invitálják az érdeklődőket, a hangulatról 
DJ Szélinger gondoskodik. Az edzés utáni 
kalóriáról pedig Márti, hiszen nincs farsang 
fánk nélkül. Belépés csak jelmezben! 
A résztvevők Katona Olivér gyógyulását tá-
mogathatják.
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Vidám télűző mulatságra várják a város 
apraját-nagyját, interaktív gyermekkon-
certtel, kreatív foglalkozásokkal, lufi-
bohóccal, babasarokkal az AGORA Sa-
varia Filmszínházba. A farsangi családi 
játszóház a Buborék Együttessel február 
11-én, jövő vasárnap 10 órakor veszi 
kezdetét.  
 
A Buborék Együttes gyermekműsora 10.15-kor 
kezdődik a moziban. „A Buborék együttes 
2005-ben alakult gyerekzenekar, amely saját 
szerzeményű dalaival nem csak szórakoztatni 
szeretne, hanem zeneileg és szövegeiben is 
magas színvonalra törekszik, és célja, hogy 
a legkisebbek számára is adva legyen a le-
hetőség, hogy igényes zenét hallgathassanak. 
Dalaik nem csak szórakoztatnak, hanem se-
gítenek a gyermekeknek a tanulásban és 
a körülöttük lévő világ megértésben. 
Az együttes interaktív műsora kitekintés a vi-
lágra a gyerkőcök szemével”, vallják ma-
gukról az együttes tagjai. A zenekar, melyet 
három alkalommal is Fonogram-díjra jelöl-
tek, ez idáig 5 albumot adott ki és aktívan 

járja az országot, koncerteket ad vidéken és 
Budapesten egyaránt, a kis rendezvényektől 
kezdve egészen a nagy fesztiválokig. 
Az együttes a Minimax Hajók kedvelt fellé-
pője. A fellépések mellett több TV-csatorna 
gyermekműsorának is rendszeres vendégei, 
így nem ismeretlenek a kicsikből álló kö-
zönségük előtt. A jövő szombati mulatságra 

akár jelmezben vagy maszkban is lehet érkezni. 
Aki így tesz, azt meglepetés várja! Nemcsak 
a koncertet élvezhetik a gyerekek, hanem kreatív 
foglalkozásokkal, lufibohóccal, babasarokkal 
is várják a kis vendégeket az AGORA Savaria 
Filmszínházban.  Jegyeket lehet a helyszínen 
is venni a rendezvény napján vagy elővételben 
az AGORA – Jegyirodában, valamint online is.

SaFó

A BUBORÉK EGYÜTTES FÚJJA EL A TELET
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A zenekart eddig három alkalommal is Fonogram-díjra jelöltek, 5 albumot adtak ki

Az AGORA Savaria Nonprofit Kft. alkotói 
pályázatot hirdet alkotó kedvű és a di-
gitális technológiában jártas diákok ré-
szére. A múlt hagyományait és a jelen 
technológiáját ötvözik úgy, hogy egy 
irodalmi élményt öntenek formába 
3D nyomtató segítéségével.  
 
A pályázat során olyan 3D nyomtatóra készült 
tárgyterveket vár az AGORA Savaria Nonprofit 
Kft., melyet egy-egy vers, próza, alkotás ih-
letett, és annak üzenetét hordozza és közvetíti 
a befogadó számára. A benyújtott terveket 
hozzáértő zsűri bírálja, a legjobbakat saját 
tulajdonú 3D nyomtató segítségével „legyárt-
ják” és be is mutatják.  
Mint azt hangsúlyozták, a pályázat célja a múlt 
hagyományának és a jelen technológiai le-
hetőségeinek vegyítése, az irodalomélmények 
vagy személyes üzenetek 21. századi formába 
öntése, valamint a hagyományos és modern 
művészeti ágak összefonódási lehetőségének 
megteremtése. A benyújtott pályamű lehet 
kisplasztika, szobor, plakett vagy akár em-
léktárgy is. Vannak paraméterre vonatkozó 

megkötések: 60×60×60 milliméter maximum 
mérete lehet a modelleknek, az elfogadott 
fájl kiterjesztés: „.obj”, „.stl”.  
A pályázóknak fontos információ lehet, hogy 
Craftbot Plus PRO 3D nyomtatót használnak 
a modellek kinyomtatásához. A pályamunkákat 
a nemeth.zita@agora-savaria.hu e-mail címre 

lehet beküldeni. Az e-mailben fel kell tüntetni 
a pályázó nevét, életkorát, oktatási intézményét, 
a pályamű címét és a feldolgozott irodalmi 
alkotás címét is. Az alkotásokat március 1-ig 
várják. Az AGORA honlapján további informá-
ciók érhetők el, vagy az alábbi telefonszámon 
is segítenek a pályázóknak: 20/359-1530.

SaFó

KÉZZEL FOGHATÓVÁ VÁLIK AZ IRODALOM
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3D nyomtatóra készült tárgyterveket vár az AGORA
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Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása,  gyógyszeres vagy injekciós kezelése

Február 7-én, 18 óra 15 perckor  
a Szombathelyi Televízió műsorán. 

V E N D É G :  
Kopcsándi József 

Szombathely 6. sz. vk. önkormányzati képviselője

Műszaki végzettséggel rendelkező 

varrógép műszerészt  
és varrónőket 
keresünk egy műszakos 
munkarendbe. 
Jelentkezni: +3694/500-880  
e-mail: info@speidel.hu 
Szombathely, Pásztor u. 1/a.



Ínséges időket élnek a szórakozóhelyek 
és a fesztiválok. Ám az ország egyik le-
göregebb klubja most mégis mindent be-
lead: olyan felhozatallal ünnepli 30. szü-
letésnapját, amire még sosem volt példa. 
 
Idén ünnepli 30. születésnapját a szombathelyi 
Végállomás Klub. Ez nemcsak helyi berkekben, 
hanem országos szinten is szép kornak számít, 
nincsenek ugyanis könnyű helyzetben a szó-
rakozóhelyek. Talán nincs is olyan klub ma 
Magyarországon, ami 30 évet kihúzott volna. 
Ezért is gondolta a LÉT. Szombathelyért Egye-
sület, hogy a különleges eseményt összeköti 
egy sajtóbeszélgetéssel. Hufnagel Szabolcs 
(LÉT-elnök, Végállomás Klub-vezető), Horváth 
Imre (Végállomás Klub-szervező, LÉT-alelnök), 
Hegedűs László (AlteRába Fesztivál-szervező) 
és Prieger Szabolcs (zenész, szervező) a szü-
letésnapon és a tervezett programokon kívül 
szót ejtett többek között a tehetségkutatásról, 
a könnyűzene és a klubok helyzetéről. 
Prieger Szabolcs elmondta, örül, hogy egy olyan 
csapat tagja lehet, melynek tagjai nap mint nap 
nagyon sokat tesznek azért, hogy minőségi 
programok legyenek Szombathelyen, legyen 
szó a most 30 éves Végállomásról, a Bohémról 
vagy az EgySzál Fesztről. Pedig nagyon nem 
könnyű ma Magyarországon klubokat működ-
tetni, nagy változásokra van szükség. 
Hufnagel Szabolcs arról beszélt, az egyesület 
közel 10 éve működik, céljuk, hogy felpör-
gessék a szombathelyi könnyűzenei életet, 
és lehetőséget adjanak a helyi tehetségeknek: 
hogy megmutassák magukat, akár önálló 

koncert keretében, akár egy nagyobb fellépő 
előtt, vagy hogy színpadon próbálhassanak, 
videoklipet forgathassanak. 
„Egyre kevesebb a vidéki rockklub. Akik a Vég-
állomással együtt indultak 30 éve, azok közül, 
ha jól tudom, vidéken már egy sem létezik. 
Mögöttünk van egy fantasztikus csapat, akik 
azért dolgoznak, hogy életben tartsák a klubot, 
a helyi könnyűzenei életet, és hogy a fiatal 
zenekarok ne veszítsék el a lelkesedésüket” 
– árulta el. 
És ha már fiatal zenekarok: egyik missziójuk 
a tehetségkutatás. Most is elhoztak két fiatal 
tehetséget, Tóth Bíborka és Doma Bence adott 
minikoncertet a beszélgetés előtt. Szeretnék, 

ha kitörnének a próbatermekből a vasi zene-
karok, ezért idén két fontos tehetségkutató is 
lesz, mindkettőre februártól lehet jelentkezni: 
április 21-én az Átjáró (régen Öröm a zene), 
az AlteRába helyett pedig egy tehetségmutató 
– idén ugyanis elmarad a fesztivál. 
„Hatalmas baj van. Elmentek az árak: nem-
csak a zenekaroké, hanem a szolgáltatásoké 
is. 15 évvel ezelőtt 11 millióba került a 3 na-
pos AlteRába olyan zenekarokkal, mint 
a Tankcsapda vagy a Quimby. Most az inf-
rastruktúra nem jön ki 3 napra 11 millióból, 

és nyilván nem emelhetünk 
akkorát a belépőn, hogy ne 
mínuszban legyünk. A Covid 
óta nagyon nehéz fenntartani 
egy ilyen fesztivált, főleg egy 
olyan kisvárosban, mint Kör-
mend. Így is csoda, hogy ed-

dig sikerült. Az utóbbi években pont az anya-
giak miatt kellett elengednünk a fiatal 
tehetségek patronálását, mivel 1-1,5 millióba 
került az, hogy fel tudjanak lépni. Ezt már 
nem engedhettük meg magunknak” – árulta 
el Hegedűs László. 
 
Egységben az erő 
Szorosabbra fűzik az együttműködést a kol-
légákkal, szakmabeliekkel. Folyamatosan 
egyeztetnek más klubokkal, szervezőkkel ar-
ról, mit is tehetnének, hogy javuljon a helyzet. 
Terveznek workshopokat, beszélgetéseket 
arról, hogy mi a baj, és próbálják együtt meg-
fejteni, áthidalni a gondokat. 

„Reméljük, sikerrel járunk. Nem mondtunk 
le a fesztiválról, csak kicsit kivárunk. 17 kis-
fesztivállal beszéltem, abból 12 csődöt mon-
dott tavaly. Mi próbáljuk húzni, halasztani, 
amíg bírjuk” – tette hozzá Hegedűs. 
Az ínséges időszak ellenére az ország egyik 
legöregebb klubja most mégis mindent belead. 
Olyan felhozatallal ünnepli a 30. születésnapot, 
amire még sosem volt példa. Fellép például 
Pajor Tamás, Bongor, Dénes, Sisi, Lil Frakk, 
az Intim Torna Illegál, az Elefánt, az Esti Kornél, 
a Platon Karataev és az Európa Kiadó. 
Jön a Punk Maraton is, amit kisebb-nagyobb 
megszakításokkal már 23 éve rendeznek meg. 
Idén régi álmuk válik valóra, tényleg igazi ma-
raton lesz: nonstop 3 napig tart, péntek dél-
utántól vasárnap délig folyamatosan lesznek 
koncertek, filmvetítések, beszélgetések is, 
a nagyteremben pedig még sátrazni is lehet. 
Szeretnének megújulni, igazodni a 2024-es igé-
nyekhez, és egy kicsit kitörni a rock- és metálklub 
státuszból. És bár nem akarunk előre inni a med-
ve bőrére, úgy tűnik, sikerülni is fog. Tavaszra 
egy olyan programot állítottak össze, amivel 
minden zenei stílus rajongójához szólnak. 
Újra lesz Egyszál Feszt is, melynek keretében 
legendás magyar frontemberek lépnek fel egy 
szál gitárral. Mindkét nap három-három fő 
fellépő lesz, illetve helyi tehetségek is játszanak 
majd. A fellépők listája még nem teljes, de 
biztosan itt lesz Leskovics Gábor (Pál Utcai 
Fiúk), Frenk, Szűcs Krisztián (HS7), Ganxta 
Zolee és Németh Juci, és már folynak az egyez-
tetések Likó Marcival (Vad Fruttik) is. 

CzB

MEGÚJUL A VÉGÁLLOMÁS KLUB
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Horváth Imre (balról), Hufnagel Szabolcs, Hegedűs László és Prieger Szabolcs

Talán nincs is olyan klub ma 
Magyarországon, ami 30 évet  
kihúzott volna. 
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A szombathelyi polgármesteri hivatal csapata nyerte a cégeknek, intézményeknek 
kiírt kispályás focitornát, miután sem a csoportmeccsekben, sem pedig az egyenes 
kiesés szakaszban nem talált legyőzőre. Tizenhat együttes lépett pályára, négy 
csoportban küzdöttek a gárdák. 

A tornát első alkalommal szervezte meg 
a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség, 
a 16 csapatot négy csoportba sorolták. A fi-
náléba a TDK, illetve az eldöntőt simán nyerő 
Polgármesteri Hivatal csapata jutott be – 
utóbbi kapott gól nélkül jutott a döntőig. Nagy 
taktikai küzdelemben egyetlen lövés döntött, 
az összeszokott és szervezetten játszó hivatal 

csapata ezúttal sem engedett egyetlen találatot 
sem az ellenfelének. A bronzmeccsen hete-
sekkel dőlt el az érem sorsa. 
A díjakat dr. Nemény András polgármester 
és Tóth Kálmán bizottsági elnök, illetve 
a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség el-
nöke, Táncsics András, valamint Vargyas Mik-
lós versenyigazgató adták át.

Igazi harcművész világsztárt hoz Ma-
gyarországra a szombathelyi Őrvidék 
Sport Egyesület, győri gálájának 
(március 30. Audi Aréna) a vendége 
a veretlen UFC-harcos Khamzat Chi-
maev lesz. A rendezvényről nemrég 
tartottak sajtótájékoztatót. 

A rendezvény magyar szervezői nevében 
Őze-Guth Szilvia, Farkas Csaba beszélt 
az eseményről, amelynek szombathelyi 
fellépője is lesz Őze Balázs személyé-
ben, aki spanyol vagy francia ellenféllel 
küzd meg. A gála másik rendező je 
a Vendetta Figth Night világszervezet, 
amelynek elnöke arról számolt be, hogy 
Győr mellett több magyar városban is 
terveznek hasonló rendezvényt, amelyre 
erős mezőnyt sikerült összehozni. Czön-
dör Csaba, a szervezet matchmakere 
elmondta, 18 összecsapást láthat a kö-
zönség, az MMA-szabályrendszerben 
zajló csaták mellett lesz K1-es küzde-
lem és pusztakezes bokszmeccseket 
is rendeznek – amatőröknek és profik-
nak egyaránt. 
 
A rendezvény sztárvendége a csecsen 
származású bajnok, UFC-harcos, Kham-
zat Chimaev lesz, aki egy vasi szállo-
dában lakik majd stábjával. A szervezők 
elmondták, a birkózómúlttal is rendel-
kező sportoló szívesen jött Magyar-
országra, március 29-én egy szervezés 
alatt lévő közönségtalálkozón is láthatják 
a rajongói. A gála jótékonysági célokat 
is szolgál, a rendező város által megjelölt 
gyermekszervezetet, alapítványt támo-
gatják. Az érdeklődést jelzi, hogy a ren-
dezvényt először az Egyetemi sportcsar-
nokban tartották volna, azonban új 
helyszínt kellett keresni neki, a győri 
Audi Arénában lesz gála. 

SaFó SaFó

HIVATALI RAJT-CÉL GYŐZELEM VILÁGSZTÁR  
A GYŐRI GÁLÁN 

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

A döntő előtt: csíkos mezben a Polgármesteri Hivatal csapata

Eredmények 
Döntő: Polgármesteri Hivatal – TDK 1-0; Bronzmeccs: Galambos Trans – PACCOR 
Hungary 0-0 hetesekkel 3-4 
Végeredmény: 
1. SZMJV Polgármesteri Hivatala (dr. Károlyi Ákos, Kovács Balázs, Szandi Gábor, Tóth 

Roland, Stéger Gábor, Bonti Tamás, Szepesi Tamás, dr. Beck Tamás, Bognár László, 
Balikó Tamás) 

2. TDK Kft. (Puklér Tamás, Lévai János, Alföldi Zoltán, Palkó László, Bakos Tamás, 
Farkas Márk, Németh Norbert, Török András) 

3. PACCOR Hungary Kft. (Madar Ákos, Antal Péter, Horváth Zsolt, Kovács Péter, Máhr 
Péter, Molnár Ádám, Molnár Róbert, Molnár Zoltán, Móricz Ádám, Németh Tamás, 
Sali Bertold, Soós Péter, Takács László) 

4. Galambos Trans Kft. (Kotsis Zoltán, Orsós Gábor, Rosta András, Kovács Zoltán, 
Horváth Balázs, Szalai Erik Bence, Váthy Ákos, Gyenese Zsolt, Szabó Adrián, Halmosi 
András, Elekes Attila, Szalay Gábor) 

Elődöntők: Polgármesteri Hivatal – Galambos Trans 3-0. Gól: Szandi G. 3; PACCOR 
Hungary TDK 0-0 hetesekkel 3-4 
Negyeddöntők: Vasivíz – PACCOR Hungary 0-0 hetesekkel 1-3; Polgármesteri Hivatal – 
Falco 3-0. Gól: Szepesi T., Szandi G., Balikó T.; Vas Megyei Rendőr-főkapitányság – 
Galambos Trans 0-0 hetesekkel 2-3; Schaeffler Savaria Kst. – TDK Kst. 0-1. Gól: Puklér P. 
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A női kézilabda-bajnokság második 
vonalában a listavezető SZKKA a 2. 
helyen tanyázó Esztergomi Vitézek 
vendége volt a múlt szombaton délután. 
A meccset végül a remek második 
félidőt produkáló vasi gárda nyerte. 
 
Zsúfolásig megtelt a Suzuki Aréna a múlt 
szombaton: a jegyek már pénteken el-
fogytak az NB I/B-s rangadóra. A meccs 
eleje leginkább a kapusokról szólt, a ha-
zaiaknál Herczeg, a mieinknél Csatlós mu-
tatott be szép védéseket, így az 5. percben 
2-1 állt az eredményjelzőn. Támadásban 
továbbra is sok hibát vétettek Kulcsárék, 
így a 8. percben kénytelen volt időt kérni 
Vida Gergő (5-1). A folytatásban sem si-
került csökkenti a különbséget, Majoros 
Klaudia vezérletével a játékrész deléhez 
érve mér öttel ment a házigazda – a ven-
dégek vezetőedzője újra magához rendelte 
tanítványait (8-3). 8-7-re feljött a szom-
bathelyi társulat, de a nagy rohanásból 
megint az esztergomiak jöttek ki jobban, 

és a szünetre három volt a differencia 
(11-8). A második félidőt jobban kezdte 
Elek Gábor csapata, Szmolekéknak ismét 
jelentős hátrányban kellett játszaniuk. 
Az utolsó negyed órára ötgólos hazai előny-
nyel vágtak neki a felek (17-12). Tíz perccel 
a lefújást előtt Balogh Petra találatával 
18-17-re módosult az állás, majd Pődör 
Rebeka egyenlített – egy 5-0-s sorozatot 
futottak ekkor a szombathelyi lányok. Fel-
váltva estek a gólok, az utolsó percig nyílt 
volt a mérkőzés (58. p.: 22-22). Végül 
az SZKKA hatalmasat küzdve nyerni tudott 
a nagy rivális Esztergom otthonában.

Krilov István Krilov István 

Szombathely Megyei Jogú Város felké-
résére a Szombathelyi Egyetemi SE 
(SZoESE), társrendezőként pedig az ELTE 
SEK, az ELTE Sporttudományi Intézete, 
valamint a Magyar Honvédség nyílt 
napot tartott a múlt szombaton délelőtt 
mindazok számára, akik indulni kívánnak 
az április 13-án rendezendő Spartan 
Race Szombathely elnevezésű meg-
mérettetésen. 
 
Kívés István, a program vezetője érdeklődé-
sünkre elmondta: előzetesen regisztrálni kel-
lett a mai eseményre, amely remek lehető-
séget nyújt az áprilisi versenyre való 
felkészülésben. 
– Célunk a programmal az volt, hogy fel-
mérjük: milyen igény mutatkozik ezen össze-
tett verseny iránt. Az egyetem futófolyosóján, 
valamint a sportcsarnokban olyan akadályo-
kat igyekeztünk felállítani, amelyekhez ha-
sonlóak vannak az igazi Spartan Race-en. 
Kíváncsiak voltunk arra is, hogy a jelentke-
zőknek milyen a felkészültségi szintjük, azaz 
egyfajta erőfelmérő is volt a mai. Ám ami 
a legfontosabb: igyekeztünk egy újabb kö-
zösségi programot szervezni a sport iránt 
érdeklődő szombathelyieknek. Köszönjük 
az önkormányzatnak, hogy mellénk álltak 
– fogalmazott Kívés István. 

Dr. László Győző, sportügyekért is felelős al-
polgármester köszöntötte a mintegy félszáz 
érdeklődőt. 
– Tavaly kapcsolódott be városunk e viszony-
lag új sportág vérkeringésébe, és örömmel 
mondhatom, hogy a SZoESE két válogatott 
versenyzője, Kívés Bendegúz és Rácz Henriette 
kiváló „nagykövete” volt Szombathelynek. En-
nek is köszönhetően sikerült szintet lépnünk, 
és áprilisban megrendezhetjük a Spartan Race 
Szombathelyt. Addig is – együttműködve 
az egyetemmel és a honvédséggel – gyakor-
lási lehetőséget kívánunk adni a sportág sze-
relmeseinek. Jó szórakozást kívánok min-
denkinek – mondta dr. László Győző.    
Hogy mi várta a jelentkezőket az egyetemen? 
Több mint 10-féle, a hely adottságainak meg-
felelő akadály. Volt – egyebek mellett –  gyűrű 
és egyéb függesztett eszköz, vízszintes má-
szófal és úgynevezett „olympos” is. A ver-
senyre készülők egyensúlyozhattak, kötelet 
mászhattak, gumit görgethettek, valamint 
szabadtéri programként dárdát hajíthattak.  
A tréninger csaknem félszázan regisztráltak. 
A bemelegítést Kívés Bendegúz vezényelte, 
majd a résztvevők csoportokban próbálták ki 
tudásukat az akadályokon.  
A rendezvény remek hangulatban telt, akik 
eljöttek az edzésre, elégedetten és kellőképp 
fáradtan távoztak.

A SPARTAN RACE-RE  
GYAKOROLTAK 

SZKKA: GYŐZELEM 
A RANGADÓN
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Mintegy félszázan edzettek együtt az áprilisi versenyre

Esztergomi Vitézek – SZKKA  22-23  (11-8) 
SZKKA: Csatlós, Chirste (kapusok) – Pődör 
R. 7, Pálffy 2, Kulcsár 2, Pődör B. 5 Horváth, 
Varga, Szeberényi, Szmolek 3, Böhm, Balogh 
1, Kazai 3. Hornyák. Vezetőedző: Vida Gergő
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Öt vármegye diákjai mérték össze tu-
dásukat a múlt pénteken a Játékos 
Sportverseny Diákolimpia Országos Elő-
döntőjében a SEK Dr. Gál László Egyetemi 
Sportcsarnokban. Az Oladi Általános Is-
kola és a Szombathelyi Derkovits Gyula 
Általános Iskola képviselte városunkat. 
 
Az országos elődöntő rendezője a Magyar Di-
áksport Szövetség megbízásából a Vas Megyei 
Diáksport Egyesület, valamint Szombathely 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Sport és Ifjúsági Irodája és Városi Diáksport 
Bizottsága volt. 
A zsúfolásig megtelt csarnokban elsőként 
tiszteletkört futott a nyolc csapat – érkeztek 
iskolák Nagykanizsáról, Balatonalmádiból, 
Fertőszentmiklósról, Sopronból, Csopakról 
és Tatáról. Ezt követően dr. László Győző, 
sportügyekért is felelős alpolgármester kö-
szöntötte az egybegyűlteket.  
– Boldogsággal tölt el, hogy ismét Szom-
bathely adhat otthont ennek a remek ver-
senynek, az pedig külön öröm számomra, 
hogy ennyi szülő is elkísérte a diákokat. Kö-
szönettel tartozunk valamennyi szervezőnek. 
Biztos vagyok benne, hogy kiváló, izgalmas 
verseny vár rátok, gyerekek, győzzön a legjobb! 
Érezzétek nagyon jól magatokat – fogalmazott 
az alpolgármester. 
Vas vármegyét a helyi versenyen az Oladi és 
a Derkovits iskola képviselte, de könnyen 
lehet, hogy egy harmadik suli, a Zrínyi is kva-
lifikálja magát a március 9-én, Kiskunhalason 
rendezendő országos fináléra.   

A megmérettetés előtt Török Richárd (Derkó) 
felkészítő tanár azt mondta: céljuk a tovább-
jutás, a testnevelő szerint a játékos sport-
vetélkedő Szombathelyen nagy népszerűség-
nek örvend, büszke a gyerekekre. Gubián 
Tamás (Olad) azt emelte ki, hogy iskolájuk 
korábban még nem ért el az ideihez hasonló 
teljesítményt, már az elődöntőbe jutás is ha-
talmas dolog volt a suli éltében. A diákok 
profi módon készültek, heti 4-5 edzés sze-
repelt a programjukban.  
Kilenc versenyszám várt a csapatokra. A mind-
végig kiélezett küzdelem aztán teljes szom-
bathelyi sikerrel zárult: a Derkó és az Oladi 
iskola holtversenyben zárt a táblázat élén, 
a mindent eldöntő kötélhúzásban aztán a Der-
kovits Gyula Általános Iskola csapata nyert – 
kvalifikálva magát az országos döntőre. Az Ola-
di iskola együttese pótselejtezőn vívhatja ki 
a továbbjutást. 
– Mindvégig nagy csatát vívtunk riválisunkkal, 
és noha sokat hibáztunk, a végére összekapták 
magukat a gyerekek, és a kötélhúzásban jobb-
nak bizonyultunk. Igazán küzdelmes délelőtt 
van mögöttünk, amelyből meggyőződésem, 
hogy sokat tanulunk. Köszönjük a szülőknek 
a buzdítást, az Oladi iskolának pedig szurko-
lunk, hogy velük is találkozhassunk az or-
szágos fináléban – mondta az eredményhir-
detést követően Török Richárd.  
– Nagyon jól értüzek magunkat, örülünk, 
hogy megnyertük a versenyt. A hibákat ki kell 
javítanunk, sokat gyakorlunk majd az országos 
döntőig – mesélte Balassa Zalán, a nyertes 
csapat tagja.  

– Maximálisan elégedett vagyok a csapattal, 
az Oladi iskolában ezzel az eredménnyel sport-
történelmet írtunk. A végén a szerencsén is 
múlt, hogy nem mi győztünk, de ez a második 
hely csak további erőt ad a munkához – nagy 
becsvággyal készülünk a pótselejtezőre. Kö-
szönjük a szülőknek a buzdítást, büszke vagyok 
a gyerekekre. Gratulálunk a Derkónak – hang-
súlyozta Gubián Tamás.  
– Élveztük a versenyt, nekem különösen 
a karikakirakós játék tetszett. Sokat gyako-
roltunk, és így lesz ez a következő hetekben 
is – vélekedett Fazekas Benedict, az ezüs-
térmes alakulat tagja.    
 
Oladi Általános Iskola 
Felkészítő tanárok: Gubián Tamás, Cooper-
Hollósy Ilona. Diákok: Bicskei Mikó, Bonchis 
Damian Teodor, Buknicz-Hodvogner Aliz, Celan 
Anikó, Czeglédi Dávid, Fabsitz Bora, Fazekas 
Benedict, Graja Alisha, Gubián Bence, Hende 
Noel, Koronczai Bíborka, Kovács Hanga, Nagy 
Sára Hanna, Nieder Adelin, Papp Lénárd, Ring-
hoffer Eszter, Szij Zsombor Péter, Vigh Olivér. 
 
Derkovits Gyula Általános Iskola 
Felkészítő tanárok: Török Richárd, Balassáné 
Bogdán Krisztina, Barcza Bence. Diákok: Ba-
lassa Zalán Péter, Bertha Benett, Bodai Kinga, 
Gombás Olivér, Hajba Marcell Ábel, Herczeg 
Nándor Barnabás, Kelemen Noé, Konczér Ka-
rolina Leila, Kontics Emma, Kovács Kíra, 
Krancz Kitti, Majtényi Gabriella, Pap Izabella, 
Polyák Nia, Pulai Patrik, Reiber Bence, Reiber 
Benett, Schatzl Emília Erzsébet.  

Krilov István

SZOMBATHELYI SIKEREK A DIÁKOLIMPIÁN 
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 Teljes szombathelyi siker: első lett a Derkó, második az Oladi iskola

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

Az első hely sorsa kötélhúzásban dőlt el
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A szombathelyiek igencsak megszórták 
magukat és 118-82-re múlták felül Se-
bastjan Krasovec együttesét a bajnokság 
18. fordulójában. 
 
Immáron friss Magyar Kupa-elődöntősként 
utazhatott Tolnába a Falco együttese, amely 
a Paks otthonában vizitált a honi pontvadászat 
18. játéknapján. 
A találkozó eleje szorosan alakult, 2-0-nál, 
valamint 6-4-nél is vezetni tudott a házigazda, 
ezt követően viszont beindult a szombathelyi 
henger: Perl Zoltánék egy 14-0-s sorozatot 
produkáltak, aminek köszönhetően 6-18 állt 
az eredményjelzőn. A paksiaknak kapaszkod-
niuk kellett, ha nem akarták, hogy már korai 
szakaszában kicsússzon a kezeik közül az ösz-
szecsapás, ám nem tudtak lőtávolon belülre 
kerülni, az első etap után 15-28 volt az állás. 
A vendégek ellenállhatatlanul, címvédőhöz 
méltóan kosárlabdáztak, folyamatosan nyi-
tották az ollót, 22-42-nél pedig közé is rakták 
a húsz pontot. Sebastjan Krasovec fiai nem 
találták az ellenszert, a vasiak 58 pontig ju-
tottak az első két játékrészben, végül 35-58-
ról folytatódott a küzdelem a pihenő után. 
A Falco fordítása, majd ellépése teljesen rá-
nyomta a bélyegét a hazaiak játékára, folya-
matosan nőtt a differencia, 40-71-nél már 
harminc ponttal vezettek a szombathelyiek. 
A záró felvonás 55-89-ről kezdődött, ám hiába 
a tekintélyes előny, nem vett vissza a Kona-
kov-legénység: egymás után jöttek a vendég 
kosarak, 118 pontig meg sem állt a címvédő, 
amely 118-82-es idegenbeli diadallal folytatta 
elképesztő menetelését. 

Milos Konakov vezetőedző érthetően boldog 
volt a paksi győzelem után, de azt is kiemelte, 
hogy fontos mérkőzések várnak még a csa-
patra a válogatott szünet előtt. 
– Úgy érzem, jól játszottunk az utolsó pár 
mérkőzésünkön, és ami fontos, hogy folya-
matosan tudtunk fejlődni, ez nagy örömmel 
tölt el. Ami az Atomerőmű elleni találkozót 
illeti, csapatként működtünk remekül és 
nagy energiákat mozgósítottunk védekezés-
ben. Mindezek ellenére nem kényelmesed-
hetünk el. Három hazai összecsapásunk lesz 
a válogatott szünet előtt, szeretnénk meg-
tartani a mostani intenzitásunkat, lendüle-
tünket és természetesen megnyerni ezeket 
a mérkőzéseket a fantasztikus szurkolóink 
támogatásával. 
A sárga-feketék legközelebb február 3-án, 
szombaton lépnek pályára, 18 órás kezdettel 
az Oroszlány gárdája érkezik a vármegye-
székhelyre.

A szombathelyiek 5-3-as győzelmet 
arattak a nagy rivális bakonyiak ott-
honában az alapszakasz utolsó előtti 
játéknapján. 
 
Bajnoki szempontból a Veszprém ellen 
nyitotta, majd Veszprémben zárta roppant 
sűrű januárját a címvédő Haladás VSE 
futsalcsapata. Lendületesen nyitottak 
a csapatok, Dorogi Benjámin góljára Ko-
vács Máté válaszolt, Hajmási Milán talá-
latával pedig a 7. percben már a szom-
bathelyiek voltak előnyben (1-2). Sipos 
Gergő óriási kapufát rúgott, majd jött Hen-
rique Diniz, aki már 1-3-ra módosította 
az állást. Időt is kért a házigazda, amit 
Tatai József szépítése követett, ez pedig 
azt jelentette, hogy 3-2-es vasi vezetésről 
következhetett a folytatás. Felipe Conde 
fiai egyáltalán nem maradtak bent az öl-
tözőben, sőt mi több, Dróth Zoltán remek 
lövésével kétgólosra növelték a különb-
séget (2-4). Hajmási Milán kiállítása ér-
zékenyen érintette a vendégeket, ráadásul 

Dorogi Benjámin ismét beköszönt, ismét 
egy gólra zárkózott a Veszprém. A 36. 
percben Vas Ádám aztán lezárta a talál-
kozót és kialakította a 3-5-ös végered-
ményt. 

Malomsoki Cintia Malomsoki Cintia
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A címvédő számára három hazai mérkőzés következik a bajnokságban 

FÉRFI FUTSAL NB I. 21. FORDULÓ • 1. FUTSAL 
CLUB VESZPRÉM – HALADÁS VSE 3-5 (2-3) 
VESZPRÉM: Spandler – Tatai, Fridrich, Dorogi, 
Gerencsér, Koncsol, Molnár, Ábrahám, Bencsik, 
Gavrilovic, Bognár, Fellembek, Kiss, Lux. 
Edző: Fehér Zsolt 
HALADÁS: Alasztics – Luiggi Longo, Knizs, 
Henrique Diniz, Sipos, Homlok, Kovács, Haj-
mási, Dróth, Körmendy, Vatamaniuc-Bartha, 
Fehér, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde 
Gólszerzők: Dorogi 2 (2., 29.), Tatai 12., ill. 
Kovács 5., Hajmási 7., Henrique Diniz 8., 
Dróth 22., Vas 36.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A 18. FORDULÓ 
ATOMERŐMŰ SE - FALCO-VULCANO ENERGIA 
KC SZOMBATHELY 82-118 (15-28, 20-30, 
20-31, 27-29) 
ATOMERŐMŰ: Kovács Ák. 5/3, White 9/3, Géringer 
2, Nicholson 18/6, Wooten Jr. 10. Csere: Arnold 
3, Pajor -, Kékesi 8/6, Sövegjártó 3/3, Wright 
Jr. 8, Kucsora 16/6. Edző: Sebastjan Krasovec 
FALCO: Pot 6/3, Tanoh Dez 10, Benke 13/3, 
Tiby 14/6, Keller Á. 13/3. Csere: Pongó Ma. 8, 
Verasztó 2, Perl 19/3, Kovács B. 11/9, Kriva-
csevics 13, Jordano 9/9. Edző: Milos Konakov
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Lejátszotta az utolsó felkészülési mér-
kőzését a Szombathelyi Haladás a múlt 
vasárnap: a vasiak kétgólos hátrányt 
dolgoztak le, így iksszel végződött az Ad-
mira elleni összecsapás. Vasárnap 17.00 
órától az Aqvital–Csákvár érkezik bajnoki 
mérkőzésre a Rohonci úti Sportkomp-
lexumba.    
 
Napsütésben, egészen kellemes időben kez-
dődött a találkozó a múlt vasárnap. A csapatok 
kellő keménységgel vették fel a harcot. Az első 
játékrészben a vasiak játszottak jobban, több 
lehetőségük is volt a hazaiaknak, de ezek ki-
maradtak.  
A fordulást követően Csernik révén kis híján 
megszerezte a vezetést a Haladás, de a kö-
zéppályás nem talál be. Nem sokkal később 
Zvekanov megsérült – Szakály érkezett a hely-
ére. Alekszandar Jovics cserékkel frissített. 
A második félidőben az osztrákok váltak kez-
deményezőbbé, a 65. percben pedig egy lab-
daszerzés után – szerencsés körülmények 
között – megszerezték a vezetést. 
A 83. percben egy szabadrúgásból ismét betalált 
az Admira (0-2), két perccel később Pintér 
révén sikerült a szépítés (1-2). A hajrában aztán 

egy beadás után Jancsó fejelt a hálóba, kiala-
kítva a 2-2-es végeredményt. A mieink négy 
felkészülési mérkőzést játszottak, a mérleg 
egy győzelem, két iksz és egy vereség.  
Jencsóék két edzőmeccset játszottak Szom-
bathelyen, kettőt pedig a törökországi edző-
táborban.  
Elsőként a Lafnitzcal találkoztak Csernikék, 
és nyertek 2-1-re. A török túrán előbb az üzbég 
Bunyudkor volt az ellenfél: a mieink 2-1-es 
vereséget szenvedtek, aztán az észak-macedón 
Shkupi ellen nem született gól, 0-0-lal vég-
ződött az ütközet.  Csütörtökön este, lapzártánk 

után tartotta meg a klub a szezon előtti ha-
gyományos szurkolói ankétját. A drukkerek 
– többek között – Alekszandar Jovics veze-
tőedzőnek, Oradrag Bosnjak másodedzőnek, 
valamint Rácz Barnabás csapatkapitánynak 
tehettek fel kérdéseket a sportkomplexum 
konferenciatermében. Bemutatkozott Erdei 
Carló: a középpályás korábban a Tiszakécske 
csapatkapitánya volt.   
A Haladás pocsék formában zárta az őszt: hét 
bajnokin maradt nyeretlen, 19 pontjával 
a 13. helyről várja a folytatást. A már kieső he-
lyen tanyázó Tiszakécske 16 egységig jutott.

Krilov István

HALADÁS: VASÁRNAP INDUL A SZEZON
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Pintér Filip betalált az utolsó felkészülési meccsen

Távozók, érkező 
Miután hónapokig nem kaptak a já-
tékosok fizetést 2023 végén, három 
futballista felbontotta élő szerződését. 
Doktorics Áron a Vasas focistája lett, 
Simut Mario Lucas a Videotonhoz, De-
rekas Zoltán pedig a Kecskeméthez 
szerződött. Mursics Roland légiósnak 
állt, a kapus Oberwartba igazolt. Pred-
rag Bosnjak szögre akasztotta a stop-
list: a zöld-fehérek 35-öse a későb-
biekben a szakmai stábot erősíti 
immár. Érkezési oldalon szerdáig 
mindössze Erdei Carló neve szerepel: 
a középpályás a Tiszakécskétől érke-
zett a vasi megyeszékhelyre.   

Húzós lesz a február 
Három hét alatt öt bajnoki vár a Szombathelyi Haladás együttesére. A pontvadászat 
vasárnap folytatódik: a Csákvár alakulata érkezik a Rohonci útra. Egy héttel később is 
hazai összecsapás következik: az NB II. meglepetéscsapata, a Kozármisleny látogat 
a vasi megyeszékhelyre. A BVSC ellen elmaradt ütközetet február 14-én, szerdán 
délután 5 órától pótolják, majd következik az egyetlen idegenbeli mérkőzése Cserni-
kéknek: február 18-án, vasárnap délután 2 órától Balmazújvárosban, a Nyíregyháza 
lesz az ellenfél. A hónap utolsó hétvégéjén, február 25-én a Tiszakécske ellen zárja 
a hónapot Alekszandar Jovics társulata. 
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Kopcsándi József, Szombathely 6. sz. választókerületének önkormányzati 
képviselője 2024. február 5-én (hétfőn) 16.30 órakor a Szombathelyi 
Művészeti Szakgimnázium és Technikum épületében (Szombathely, 
Paragvári u. 77.) fogadóórát tart. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei 
Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. 
február 6-án (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) 
fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt 
időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az idő-
pontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek 
a Városházára, és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szí-
veskedjenek viselni! 

Szuhai Viktor tanácsnok, önkormányzati képviselő 2024. február 
6-án (kedden) 16.00–17.00 óra között a Demokratikus Koalíció 
irodájában (Szombathely, Király u. 1. I. em.) fogadóórát tart. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei 
Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. 
február 13-án (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) 
fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt 
időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az idő-
pontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek 
a Városházára, és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szí-
veskedjenek viselni! 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei 
Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. 
február 20-án (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) 
fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt 
időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844 (További tervezett fogadónap: 2024. február 27.). Kérjük a jelent-
kezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás során 
kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, és 
az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!

ANYAKÖNYVI HÍREK 2024. JANUÁR 29.

SZÜLETÉS: Bikali Péter Sándor és Horváth Alexa fia: Benett, 
Borbély Zoltán és Ábrahám Virág leánya: Letícia Linett, Nagy Örs 
Adrián és Horváth Zsuzsanna Dominika fia: Olivér, Szabó Gábor és 
Varga Viktória leánya: Szofi, Kovács Kristóf és Kámán Krisztina 
leánya: Luca, Ilnicki Roland és Gáspár Anett fia: Nolen, Németh 
Tamás és Sztraka Adrienn leánya: Rozina, Kiss Milán és Tamási 
Csilla leánya: Alíz, Kránicz Richárd és Károly Anikó leánya: Lilla, 
Lődi János és Reinhoffer Hajnalka leánya: Kincső Örsi, Ments 
Imre és Lakner Melinda Éva leánya: Miranda Linda, Pongrácz 
Zsolt és Móricz Viktória fia: Ábel, Toldi Attila és Doma Barbara 
Judit leánya: Boglárka, Gájer Tibor és Varga Noémi fia: Soma, 
Járdaházi Áron és Péter Alexandra leánya: Luca, Vass Attila és 
Németh Beáta leánya: Lili, Széles Sándor és Kovács Anita Anna 
fia: Levente, Döbrösi Szilárd és Lakics Rebeka Julianna leánya: 
Léna, Baranyai Nikolasz és Szibler Natália Ágnes fia: Barnabás, 
Hajba Péter és Breglovics Veronika fia: Benedek, Gigler Tibor 
János és Lakosi Zita fia: Regő, Horváth Martin és Jóni Hajnalka 
leánya: Mia Ketrin, Juszkó Zsolt és Veres Boglárka fia: Barnabás 
Baltazár, Czitkovics Balázs és Lakner Tímea fia: Gergő, Ollári 
József és Horváth Kinga Hajnalka fia: Levente Olivér, Nagy 
Bendegúz és Petrányi Boglárka fia: Ármin 

HALÁLESET: Horváth Imréné Szücs Irén, Kovács István, Déri Jó-
zsefné Déri Amália, Kulcsár József, Varga István, Auer Tibor, 
Fábián Zoltánné Kiss Irma, Szalai Károly, Schimmer Miklósné 
Virág Ilona, Gájer Zsolt János, Dudás József, Ledenszki Terézia 
Vranka Terézia, Sabján Lajosné Szemenyei Ilona, Gálos Istvánné 
Kiss Veronika, Giczy Gyula Lászlóné Sipos Klára Mária, Horváth 
Attila István, Mohr Károly Szilveszter, Horváth Ferenc, Vörös 
Sándor, Kovács János

KÉSZLETRE érkezett
a várva várt i30,
most 7 699 000 forinttól
a készlet erejéig elérhető!

SIPOS Autóház
Szombathely, Zanati u. 48.

*A hirdetés tájékoztató jellegű, nem minősül ajánlatté-
telnek és visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. 
A felszereltség részleteiről kérjük, érdelkődjön márkake-
reskedésünkben vagy a www.hyundai.hu oldalon. A kép 
illusztráció.

i30


